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Τέλος τα λόγια περί 
τουριστικής ανάπτυξης…

μόνο έργα!!!
Άλλη μια συνάντηση φορέων για να διαπιστωθεί για 

πολλοστή φορά η προοπτική τουριστικής ανάπτυξης της 
Ημαθίας. Ε και;;; Σε πόλεις και νομούς που δεν διαθέτουν 
ούτε κατά προσέγγιση  τον δικό μας τουριστικό πλούτο(-
που έστω η απλή αναφορά θα γεμίσει την σελίδα) έχουν 
προχωρήσει και αξιοποιούν το δικό τους τουριστικό κεφά-
λαιο και η Ημαθία ακόμη το σκέφτεται… Υπάρχουν επιχει-
ρηματίες που είναι έτοιμοι να επενδύσουν, αλλά φοβούνται 
να χτίσουν τα επιχειρηματικά τους όνειρα στην άμμο. Βασι-
κές υποδομές και δομές πάνω στις οποίες θα αναπτυχθεί ο 
ημαθιώτικος τουρισμός είναι προβληματικές ή ανύπαρκτες. 
Από την πρώτη εντύπωση που είναι έλλειψη τουριστικών 
πληροφοριών και το ελεύθερο δημοτικό wifi που δεν δού-
λεψε ποτέ, μέχρι την έλλειψη στάθμευσης, τις δημόσιες 
τουαλέτες και πόσα ακόμη… Αφού λείπουν αυτά ποιος 
να σκεφτεί για παραπέρα, όπως αξιοποίηση και ανάδειξη 
του ιστορικού κέντρου, χάραξη τουριστικών διαδρομών και 
διασύνδεση όλων των μνημείων, μουσείων και αξιοθέατων 
της περιοχής. Ο κόσμος κουράστηκε και περιμένει πλέον 
έργα. Ας ξεκινήσουν να υλοποιούνται μικροί στόχοι και να 
προχωρά σταδιακά η τουριστική ανάπτυξη. Κανένας δεν 
περιμένει δια μαγείας να μεταμορφωθεί σε λίγους μήνες 
η Ημαθία σε ένα απέραντο τουριστικό θέρετρο. Ας ξεκινή-
σουμε όμως!!!
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Απαγόρευση στάσης-
στάθμευσης σήμερα

επί της Καρακωστή 11

Τις τζαμαρίες του (υαλοπίνακες) θα αλλάξει κατάστημα επί 
της οδού Καρακωστή σήμερα Τετάρτη και για τον λόγο αυτό η 
Δ/νση Αστυνομίας έλαβε κυκλοφοριακά μέτρα, επί της οδού, 
από τις 7.30 π.μ. μέχρι τις 5.00 το απόγευμα που προβλέπουν 
απαγόρευση στάσης και στάθμευσης όλων των οχημάτων επί 
της Καρακωστή 11.

Θα υπάρχουν ρυθμιστικές πινακίδες, αλλά εφιστούμε και 
την προσοχή των οδηγών.

ΤαχάρηκανστιςΒρυξέλλεςταεπιτεύγματα
τηςΔημόσιαςΒιβλιοθήκηςΒέροιας

Δεν το χάρηκαν μόνο οι βιβλιοθήκες της Ευρώπης που συμμετείχαν, αλλά όσοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωση 
Generation Code στο πλαίσιο της «Εβδομάδας του Κώδικα» που έγινε στις Βρυξέλλες, καθώς και οι Έλληνες ευρω-
βουλευτές. Στην εκδήλωση η μοναδική Ελληνική εκπροσώπηση ήταν αυτή της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Βέροιας που 
παρουσίασε τις δράσεις της στην σύγχρονη τεχνολογία, στη ρομποτική, στο virtual reality κ.λπ. οι οποίες ενθουσίασαν 
τον κόσμο και όσους ευρωβουλευτές επισκέφτηκαν το χώρο παρουσίασης, ανταποκρινόμενοι ευχαρίστως στο κάλε-
σμα.

Μεταξύ αυτών οι ευρωβουλευτές δημοσιογράφοι Μιχάλης Κούλογλου και Κώστας Αρβανίτης, η Άννα-Μισέλ Αση-
μακοπούλου και ο ηθοποιός Αλέξης Γεωργούλης που φωτογραφήθηκε με γυαλιά τρισδιάστατα βγάζοντας σέλφι μαζί 
με τον Γ. Μπίκα, ο οποίος εκπροσώπησε τη Δημόσια Βιβλιοθήκη, που της ευχόμαστε και σ’ ανώτερα!

Κλειστή
ηΑγοράσήμερα
λόγωτοπικής

αργίας
Μέρα επετείου σήμερα για τη 

Βέροια που γιορτάζει τα 107 χρόνια 
της απελευθέρωσής της από τους 
Τούρκους (16 Οκτωβρίου 1912).

Μέρα τοπικής αργίας, παράλλη-
λα και όπως ανακοίνωσε και επίση-
μα ο Εμπορικός Σύλλογος η αγορά 
θα είναι σήμερα κλειστή.

Κλειστή και η Αγορά της Νά-
ουσας και της Αλεξάνδρειας αύριο 
Πέμπτη και την Παρασκευή, αντί-
στοιχα, που γιορτάζουν, επίσης, τα 
Ελευθέριά τους.

ΕπάξιατιμήγιατονΘ.Στάντζο

Με την ανώτατη προσκοπική διάκριση του «Αργυρού Φοίνικα» τιμήθηκε ο Θανάσης (Σούλης) Στάντζος, πρόσκοπος 
παιδιόθεν και πρ. Τοπικός Έφορος Βέροιας, σε ειδική εκδήλωση που έγινε από το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων την περα-
σμένη Παρασκευή 11 Οκτωβρίου στη Βέροια.

Γεμάτο το Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο, όπου διακεκριμένοι καλεσμένοι, μίλησαν για τον τιμώμενο και για τις υπηρεσίες 
που πρόσφερε στην προσκοπική κοινότητα αλλά και εκπρόσωποι των Τοπικών Εκκλησιαστικών, Πολιτικών, Στρατιωτι-
κών και Αστυνομικών Αρχών, τίμησαν τον Θανάση Στάντζο με την παρουσία τους.

Το συναίσθημα που κυριαρχούσε ήταν η συγκίνηση και η περηφάνεια για τον «Κάστορα» του Προσκοπισμού.
Η εκδήλωση έκλεισε με δώρα τιμής και ένα παρεΐστικο γλεντάκι με κρασί, τραγούδι και πολλές ευχές!
Κι από μας, τα καλύτερα στον Σούλη!
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Από τον Δήμο Βέροιας καλούνται  οι Φορείς, Σύλλογοι και Οργα-
νώσεις του Δήμου Βέροιας (αναγνωρισμένοι από το Πρωτοδικείο) να 
εκφράσουν εγγράφως τη βούλησή τους για συμμετοχή στη Δημοτική 
Επιτροπή Διαβούλευσης, που θα συγκροτηθεί για την παρούσα 
δημοτική περίοδο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 
3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από 
αυτές του άρθρου 78 του Ν.4555/2018 “Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι”, το 
αργότερο μέχρι την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2019.

Οι ανωτέρω θα υποβάλλουν τα σχετικά έγγραφά τους, με τα οποία 
θα ορίζεται το όνομα και στοιχεία επικοινωνίας (δ/νση, τηλέφωνα και 
e-mail) του προτεινόμενου εκπροσώπου τους και του αναπληρωτή 
του, στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 

46 - Τ.Κ. 59132 Βέροια (πληροφορίες: κα Όλγα Ιγνατίου, γραφείο 10, 
τηλ.:2331350614).

Ο συνολικός αριθμός των μελών της Δημοτικής Επιτροπής Δια-
βούλευσης, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου, μπορεί να είναι 
από είκοσι πέντε (25) έως πενήντα (50) μέλη. Σε ποσοστό ίσο με το 
ένα τρίτο (1/3) του αριθμού των μελών εκπροσώπων φορέων κλπ. 
ορίζονται επιπλέον μέλη, μετά από κλήρωση, δημότες μεταξύ των 
εγγεγραμμένων σε ειδικό κατάλογο που τηρείται στο Δήμο και στον 
οποίο μπορεί να εγγράφεται κάθε δημότης που είναι στους εκλογικούς 
καταλόγους του Δήμου.

Για τον σκοπό αυτό καλούνται όσοι από τους δημότες, εγγεγραμ-
μένοι στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου Βέροιας, επιθυμούν να 

συμμετέχουν στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, να υποβάλλουν 
σχετική αίτηση εγγραφής τους, στον ειδικό κατάλογο που θα τηρείται 
στο Δήμο, εντός της αναφερόμενης προθεσμίας (μέχρι 25-10-2019) 
ως ανωτέρω), στην οποία πέραν των προσωπικών τους στοιχείων θα 
πρέπει να αναφέρονται και τα στοιχεία επικοινωνίας τους (δ/νση, τη-
λέφωνα και e-mail), προκειμένου να συμμετέχουν στη διαδικασία της 
κλήρωσης που θα ακολουθήσει. 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στους 
πίνακες ανακοινώσεων των Δημοτικών Καταστημάτων των Δημοτικών 
Ενοτήτων του Δήμου Βέροιας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ

Κώστας Καλαϊτζίδης και Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας:
Κοινός τόπος η προτεραιότητα στην τουριστική ανάπτυξη της Ημαθίας

Συνάντηση εργασίας με 
τη Διοίκηση της Ένωσης Ξε-
νοδόχων Ημαθίας είχε χθες 
στο γραφείο του, ο Αντιπερι-
φερειάρχης Ημαθίας Κώστας 
Καλαϊτζίδης, με κεντρικό θέ-
μα τη συνεργασία σε θέμα-
τα τουριστικής ανάπτυξης, 
υποδομών και προβολής του 
τουριστικού προϊόντος της Η-
μαθίας. 

Ο Κώστας Καλαϊτζίδης ε-
πανέλαβε την πρόθεσή του 
για συνεργασία με όλους τους 
επαγγελματίες του κλάδου, 
στην κατεύθυνση της τουριστι-
κής ανάπτυξης της Ημαθίας 
και παρουσίασε επιγραμμα-
τικά τους άξονες και τις προ-
τεραιότητες που έχουν τεθεί  
από την πλευρά της Π.Ε. Η-
μαθίας στον τομέα του τουρι-
σμού, συναινώντας παράλλη-
λα για να συμπεριληφθούν, 
όπου χρειάζεται, και επιπλέον 
προτάσεις της Ένωσης Ξενοδόχων Ημαθίας.  Έδωσε μάλιστα ιδιαίτερη 
έμφαση, στον καθοριστικό ρόλο που έχει για την τουριστική ανάπτυξη 
της Ημαθίας, ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος 
Τιζτιζκώστας, μέσω του ενδιαφέροντος που δείχνει, των έργων που υ-
λοποιεί  και των καινοτόμων προτάσεων που παρουσιάζει.

Από  την πλευρά της Ένωσης Ξενοδόχων Ημαθίας, ο πρόεδρος του 
ΔΣ, Μάντζιος Δημήτρης παρουσία σειρά προτάσεων που σχετίζονται: 
Με τις υποδομές, την τουριστική εξωστρέφεια, την επίσπευση των 
διαδικασιών λειτουργίας του Πολυκεντρικού Μουσείου της Βεργίνας, 
την ανάπτυξη του λατρευτικού τουρισμού στην Ημαθία, τη δημιουργία 

Ελεγχόμενης Κυνηγετικής Περιοχής στην Ημαθία όπως και δράσεις 
που σχετίζονται με τη λειτουργία της, τη δημιουργία πάρκου σκοποβο-
λής και τοξοβολίας σε συνεργασία με τον τοπικό σύλλογο και τη  Γ.Γ. 
Αθλητισμού, τον συνδυασμό τουριστικής ανάπτυξης και υδάτινων δρα-
στηριοτήτων στην περιοχή του Αλιάκμονα, τη δημιουργία πίστας Moto 
Cross στην Ημαθία, την ανάπτυξη επιχειρηματικών δραστηριοτήτων 
τουρισμού στον άξονα της συνάντησης Αριστοτέλη- Αλέξανδρου στην 
Ημαθία, στην καθιέρωση εβδομάδων τουριστικών δραστηριοτήτων στον 
χώρο της εκπαίδευσης από τα υπουργεία Τουρισμού και Παιδείας -Θρη-
σκευμάτων, σ την τουριστική εκπαίδευση και εργασιακά θέματα του 
κλάδου καθώς και στην αντιμετώπιση ζητημάτων παραοικονομίας που 

σχετίζονται με τον τουρισμό. 
Στη διάρκεια της συνάντησης του αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, Κώ-

στα Καλαϊτζίδη με την Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας συζητήθηκε και η 
συμμετοχή της Π.Ε. Ημαθίας στην διεθνή έκθεση τουρισμού Philoxenia 
που θα πραγματοποιηθεί 9-11 Νοεμβρίου στη Θεσσαλονίκη, θέμα για 
το οποίο θα υπάρξουν αντίστοιχες συναντήσεις και με άλλους επαγ-
γελματικούς φορείς τουρισμού της Ημαθίας και θα γίνει εκτενέστερη 
ανακοίνωση.

Μετά τη συνάντηση με την Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας, ο αντιπερι-
φερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης έκανε την παρακάτω δήλωση: 

«Η στήριξη και η ανάπτυξη του τουρισμού αποτελεί από την αρχή 
της θητείας μου, βασική προτεραιότητα και στρατηγικό στόχο της Π.Ε. 
Ημαθίας. Στην κατεύθυνση αυτή έχουμε ξεκάθαρη συναντίληψη και 
άριστη συνεργασία με τον Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα για 
το πώς μπορεί να εξελιχθεί το τοπικό τουριστικό προϊόν σε όλη την 
Κεντρική Μακεδονία και ειδικότερα στην Ημαθία. Για τον σκοπό αυτό, 
πέρα από άλλες  δραστηριότητες και πρωτοβουλίες, είμαστε και δίπλα 
στις τοπικές επιχειρήσεις, τις στηρίζουμε για να γίνουν ακόμη πιο αντα-
γωνιστικές, συνεργαζόμαστε άμεσα και συνεχώς με τους εκπροσώπους 
τους και τους επαγγελματικούς φορείς τους. Σε ένα τέτοιο πλαίσιο 
είχαμε μια ακόμη εξαιρετική συνεργασία με τη διοίκηση της Ένωσης 
Ξενοδόχων Ημαθίας, προκειμένου να βάλουμε προτεραιότητες και να 
προωθήσουμε άμεσα, αναγκαία ζητήματα υποδομών, καινοτόμων δρά-
σεων, τουριστικής ανάπτυξης και τουριστικής προβολής της περιοχής 
μας. Συζητήσαμε επίσης και για την παρουσία της Ημαθίας στην διεθνή 
έκθεση τουρισμού Philoxenia που θα πραγματοποιηθεί 9-11 Νοεμβρίου 
στη Θεσσαλονίκη, θέμα για το οποίο θα κάνουμε αναλυτική ανακοίνωση 
όταν είμαστε συνολικά έτοιμοι καθώς τα θέματα αυτά θα τα συζητή-
σουμε και με άλλους αρμόδιους τοπικούς φορείς. Στόχος μας είναι η 
αναπτυξιακή και ουσιαστική ενίσχυση του τουριστικού προϊόντος της 
Ημαθίας, με παρουσία σε όλη τη διάρκεια του χρόνου και όχι εποχικά. 
Με τη συνεργασία πετύχαμε ήδη πολλά, με τη συνεργασία θα πάμε ένα 
ακόμη βήμα μπροστά».

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
3η Πρόσκληση συμμετοχής στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης

Από το Συμβούλιο Γενικών Υποθέσεων της ΕΕ 

«Όχι» σε Σκόπια και Τίρανα για την έναρξη 
των ενταξιακών διαπραγματεύσεων

Το συμβούλιο Γενικών Υποθέσεων της ΕΕ δεν άναψε χθες το πράσινο φως για την έναρξη των ενταξιακών 
διαπραγματεύσεων με τη Β. Μακεδονία και την Αλβανία, καθώς η Γαλλία αρνήθηκε και κάποιες άλλες χώρες 
προέβαλαν επιφυλάξεις.

   «Δυστυχώς δεν ήμαστε σε θέση να πετύχουμε μια ομόφωνη απόφαση και αυτό είναι κάτι που μας λυπεί», 
δήλωσε η υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Φινλανδίας Τίτι Τουπουράινεν, που ασκεί την προεδρία του 
Συμβουλίου για το τρέχον εξάμηνο, σημειώνοντας ότι το θέμα θα συζητηθεί στο ανώτερο πολιτικό επίπεδο, στη 
Σύνοδο Κορυφής αυτής τη εβδομάδας.

   «Δεν ήταν μια στιγμή δόξας για την ΕΕ. Η όποια περαιτέρω αναβολή αμφισβητεί την αξιοπιστία της ΕΕ και 
τη φιλοδοξία μας να γίνουμε ένας πιο δυνατός παγκόσμιος παίκτης», δήλωσε από την πλευρά του ο Ευρωπαίος 
επίτροπος αρμόδιος για τα θέματα Διεύρυνσης, Γιοχάνες Χαν, σημειώνοντας επίσης ότι εάν η ευρωπαϊκή προο-
πτική δεν είναι επιτυχής στις δύο χώρες, δεν αποκλείεται άλλες δυνάμεις να το εκμεταλλευτούν. Ο Αυστριακός 
επίτροπος «απολογήθηκε» στους πολίτες των εν λόγω χωρών και επανέλαβε ότι Σκόπια και Τίρανα έχουν κάνει 
τη δουλειά που χρειαζόταν. «Ελπίζω ότι οι ηγέτες θα δουν την ευρύτερη εικόνα και θα βρουν μια λύση που θα 
ανταποκρίνεται στις προσδοκίες», τόνισε, εξηγώντας πως η μεγάλη πλειοψηφία των ευρωπαϊκών χωρών ήταν 
υπέρ μιας θετικής απόφασης και για τις δύο χώρες.

   Ερωτηθείσα για το ενδεχόμενο «διαχωρισμού» των δύο χωρών, έτσι ώστε να προχωρήσουν οι ενταξιακές 
διαπραγματεύσεις με τη Βόρεια Μακεδονία, η Φινλανδή υπουργός σημείωσε ότι η αρχική πρόταση της Προεδρί-
ας ήταν να δοθεί το πράσινο φως και στις δύο χώρες, αλλά όταν έγινε σαφές ότι δεν είναι δυνατό συζητήθηκαν 
άλλες λύσεις, συμπεριλαμβανομένου του «διαχωρισμού». Ωστόσο, είπε, ούτε και αυτό δεν ήταν κάτι στο οποίο 
μπορούσε να επιτευχθεί ομοφωνία.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

Ομάδα ελεύθερης συζήτησης και έκφρασης 
για την 3η ηλικία, από τον «Έρασμο»

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»  συνεχίζοντας να εγκαινιάζει 
δράσεις κοινωνικής δικτύωσης και ευαισθητοποίησης προχωρά στη δημιουργία «Ο-
μάδας ελεύθερης συζήτησης και έκφρασης για την 3η ηλικία», με ποικίλη θεματολογία 
βιωματικού χαρακτήρα και με πρωταγωνιστές τους ίδιους τους ηλικιωμένους συντο-
πίτες μας που θα ενδιαφερθούν να συμμετάσχουν, από την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου, 
στις 11.00π.μ. και κάθε Τετάρτη για 10 συναντήσεις συνολικά στα νέα μας γρα-
φεία, Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια. 

Με τη νέα του δράση ο «Έρασμος» τιμά την 3η ηλικία, κοινωνώντας με τα ιδι-
αίτερα προβλήματα και τις αγωνίες της, αναγνωρίζοντας ότι αποτελεί αστείρευτο 

κεφάλαιο σοφίας και άντλησης εμπειρίας, κεφάλαιο γνώσης προς αξιοποίηση και πηγή συνειδητοποίησης ότι 
η ζωή δεν ήλθε μόνη, αλλά κάποιοι την έφεραν και μας την παρέδωσαν, ως μια σκυτάλη ευθύνης, αγάπης, 
προσφοράς και συνέπειας προς τις επόμενες γενιές. Η ομάδα φιλοδοξεί να εμπνεύσει την αισιοδοξία και την 
αγωνιστικότητα για μια δυναμική παρουσία των ηλικιωμένων στην καθημερινότητα τους  με το σύνθημα: «Το 
να γερνά το σώμα είναι αναπόφευκτο. Το να γερνά η ψυχή, όχι»! 

Δηλώσεις συμμετοχής Δευτέρα – Παρασκευή, 
9.00π.μ. – 14.00 π.μ. στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17. Τηλ. 23310 74073 
email: erasmos.veria@gmail.com

Το βιβλίο του Μωσέ 
Καμχή «Μπλέντερ στα 
Καπνά» παρουσιάζεται 

στη Βέροια
Η Ένωση καθηγητών Γαλλικής Γλώσας και 

Φιλολογίας Ημαθίας και το βιβλιοπωλείο «Η-
λιοτρόπιο» παρουσιάζουν το βιβλίο του Μωσέ 
Καμχή «Μπλέντερ στα Καπνά» στη Βέροια την 
Κυριακή 20/10/2019 στις 7.00 μ.μ. στο καφέ 
«Εκτός χάρτη». Πρόκειται για μια μαρτυρία για 
τη ζωή και το έργο των Εβραίων Θεσσαλονικέ-
ων στην Παλαιστίνη πριν από την ίδρυση του 
κράτους του Ισραήλ. Η παρουσίαση θα γίνει 
από την μεταφράστρια και επιμελήτρια της έκ-
δοσης κα Τίνα Λουράντου.

4η εκδήλωση παραδοσιακής 
παραγωγής τσίπουρου 

στην  Αγία Βαρβάρα
Ο πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του 

Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίας Βαρβάρας, 
προσκαλούν το κοινό, την Κυριακή 20 Ο-
κτωμβριού 2019 στην 4η Εκδήλωση Πα-
ραδοσιακής Παραγωγής Τσίπουρο Αγίας 
Βαρβάρας στην πλατεία της Αγίας Βαρβά-
ρας, στις 12:00μ.μ. ... 

Θα συμμετέχουν τα χορευτικά : 
1) Λαογραφικός Εκπολιτιστικός Σύλλο-

γος ‘’Ο ΑΜΑΡΑΝΤΟΣ’’, 
2) Πολιτιστικός σύλλογος Κουφαλίων 

«Μακεδονία» και
3) τα παιδικά και εφηβικά τμήματα του 

συλλόγου μας.. 
Μουσική θα μας παίξουν: 
Η Ορχήστρα του Πέτρος Καρατζόβαλης.
Φυσικά δεν θα λείπει μουσική, μεζέδες 

και ΆΦΘΟΝΟ Τσίπουρο ....
Ραντεβού στις 20 Οκτώβρη στη πλατεία 

της Αγίας Βαρβάρας Ημαθίας..
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ !!!

MALEFICENT: Η ΔΥΝΑΜΗ 
ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ (ΜΕΤΑΓΛ. Ελ-
ληνικά) 

Προβολές:   Πέμπτη 17/1 
- Παρασκευή 18/10 – Σάββα-
το 19/10 – Κυριακή 20/10 στις  
17.15

Σκηνοθεσία: Χ Ο Α Κ Ι Μ 
ΡΕΝΙΝΓΚ

Σενάριο: Μ Ι Κ Α  Φ Ι Τ Ζ Ε Ρ -
ΜΑΝ-ΜΠΛΟΥ & ΝΟΑ ΧΑΡΠΣΤΕΡ

Ηθοποιοί: ΑΝΤΖΕΛΙΝΑ ΤΖΟΛΙ, ΕΛ 
ΦΑΝΙΝΓΚ, ΤΖΟΥΝΟ ΤΕΜΠΛ, ΣΑΜ ΡΑΪΛΙ, ΛΕΣΛΙ 
ΜΑΝΒΙΛ, ΧΑΡΙΣ ΝΤΙΚΙΝΣΟΝ, ΜΙΣΕΛ ΦΑΪΦΕΡ

MALEFICENT: Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ 
(Υποτιτλ.) 

Προβολές:   καθημερινά στις 19.30

JOKER        (ΧΡΥΣΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙ-
ΒΑΛ ΒΕΝΕΤΙΑΣ)

Προβολές:   Πέμπτη 17/10 – Παρασκευή 
18/10 - Δευτέρα 21/10 –Τρίτη 22/10 - Τετάρτη 
23/10 στις 21.00

Σάββατο 19/10 – Κυριακή 20/10 στις 19.00 
και 21.30

Σκηνοθεσία: Τοντ Φίλιπς και σενάριο: Τοντ 
Φίλιπς και Σκοτ Ρίβερ

Πρωταγωνιστούν: Χοακίν Φίνιξ, Ρόμπερτ 
Ντε Νίρο, Ζάζι Μπιτζ, Φράνσις Κόνροϊ, Μαρκ 
Μάρον, Μπιλ Καμπ, Γκλέν Φλέσλερ, Σι Γουί-
γκαμ, Μπρετ Κάλεν, Ντάγκλας Χοτζ και Τζος 
Πάις

 Ο ΚΥΝΗΓΟΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ - NOMIS/ NIGHT 
HUNTER   

 Προβολές:   Καθημερινά στις 21.30
Σκηνοθεσία: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΕΪΜΟΝΤ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΕΪΜΟΝΤ
Ηθοποιοί: ΜΠΡΕΝΤΑΝ ΦΛΕΤΣΕΡ, 

ΧΕΝΡΙ ΚΑΒΙΛ, ΑΛΕΞΑΝΤΡΑ ΝΤΑΝΤΑΡΙΟ, 
ΣΤΑΝΛΕΪ ΤΟΥΤΣΙ, ΜΠΕΝ ΚΙΝΓΚΣΛΕΪ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για ό-
λο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     17/10/19 - 23/10/19

Την Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2019, στο χώ-
ρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις 
Βρυξέλλες, βιβλιοθήκες από όλη την Ευ-
ρώπη συναντήθηκαν με πλήθος κόσμου 
και με μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου, στο πλαίσιο των δράσεων για την 
«Εβδομάδα του Κώδικα» (www.codeweek.
eu).

Ο Οργανισμός Public Libraries 2030 
(https://publiclibraries2030.eu) διοργανώ-
νει κάθε χρόνο το «Generation Code: Born 
at the Library», όπου σε μια διαδραστική 
έκθεση παρουσιάζονται τα κορυφαία και-
νοτόμα ψηφιακά εκθέματα από δημόσιες 
βιβλιοθήκες σε ολόκληρη την ΕΕ. 

Στην Ευρώπη, οι 65.000 δημόσιες βι-
βλιοθήκες της αποτελούν έναν προσβά-
σιμο και ασφαλή χώρο για τα μέλη τους, 
παιδιά  και ενήλικες. Περισσότεροι από 
2,3 εκατομμύρια υπήκοοι της Ε.Ε. παρα-
κολουθούν μαθήματα ψηφιακής παιδείας 
στη βιβλιοθήκη τους και καταρτίζονται με 
βασικές ψηφιακές δεξιότητες.

Στην εκδήλωση αυτή συμμετείχε η Δη-
μόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας 
(η μοναδική ελληνική Βιβλιοθήκη που εκ-
προσώπησε τη χώρα μας). Στην έκθε-
ση, παρουσιάστηκε από τον Υπεύθυνο 
Τεχνολογίας της Βιβλιοθήκης κ. Γιώργο 
Μπίκα, ένα δείγμα από τις δράσεις που 
το Veria Tech Lab που διοργανώνει  για 
τα μέλη της.  Δράσεις Ρομποτικής, Virtual 
Reality, 3d Printing, Electric Circuits ήταν μερικές από 
τις δράσεις που ενθουσίασαν τους επισκέπτες της εκ-
δήλωσης, παιδιά και ενήλικες. Το παρόν έδωσαν πλή-
θος ευρωβουλευτών απ’όλες τις χώρες της Ευρώπης. 
Από την Ελλάδα παρευρέθηκαν και ενημερώθηκαν οι 
Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου, Στέλιος Κούλογλου, Κώ-

στας Αρβανίτης και Αλέξης Γεωργούλης.
Η παρουσία της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης 

της Βέροιας στις Βρυξέλλες πραγματοποιήθηκε με 
την υποστήριξη του «Κέντρου δια βίου μάθησης Easy 
Education» που είναι υποστηρικτής μας για το 2019.

Βασικός δωρητής για το 2019 είναι το Κοινωφελές 
Ίδρυμα Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου (Κ.Ι.Κ.Π.Ε.)

Η Δημόσια βιβλιοθήκη Βέροιας,
με τους Έλληνες ευρωβουλευτές στις 

Βρυξέλλες, στο Generation Code



Ο Δήμος Αλεξάν-
δρειας, συμμετέχοντας 
στην παγκόσμια κινη-
τοποίηση για το πε-
ριβάλλον και έχοντας 
στόχο την αναβάθμιση 
της ποιότητας ζωής 
των πολιτών στη πό-
λη και στην ευρύτερη 
περιοχή της, πήρε την 
πρωτοβουλία να εκπο-
νήσει Σχέδιο Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας 
(στο εξής ΣΒΑΚ), με στόχο τη λειτουργική 
και αισθητική αναβάθμιση του οδικού δι-
κτύου και κάθε δημόσιου χώρου.

Η ομάδα έργου του δήμου ξεκίνησε 
τις διαδικασίες συλλογής πληροφοριών, 
ανάλυσης της υφιστάμενης κατάστασης 
και κυκλοφοριακών μεγεθών, την αναγνώ-
ριση των φορέων που σχετίζονται με τις 
μεταφορές, αλλά και τον προγραμματισμό 
του ΣΒΑΚ.

Τα ΣΒΑΚ συνιστούν μια ολοκληρωμέ-
νη και συντονισμένη πρόταση χωρικού 
συγκοινωνιακού σχεδιασμού, που θα γε-
φυρώσει την απόσταση μεταξύ της κινη-
τικότητας και της προσπελασιμότητας, θα 
αποκαταστήσει τη σχέση χρήσεων γης 
και μεταφορών, θα καθορίσει τις σχέσεις 
και τα δικαιώματα στο χώρο ανάμεσα στο 
δημόσιο συμφέρον και την ιδιωτική πρω-
τοβουλία.

Το όραμα της πόλης, η φυσική της 
μορφή, η δημογραφική της δυναμική, η 
πολιτιστική της φυσιογνωμία, οι κοινωνι-
κές σημασίες της, η ζήτηση για ανάπτυξη 
και δόμηση, οι ανάγκες για μετακίνηση, η 

δημοσιονομική 
της ικανότητα 
καθώς και η 
περιβαλλοντική 
προβληματική 
μπαίνουν όλα 
στο μικροσκό-
πιο στα πλαί-
σια των ΣΒΑΚ 
για μια πόλη 
φιλική, ασφα-
λή, μια πόλη 
ίσων ευκαιρι-
ών κι ενεργών 
πολιτών, μια 
πόλη με αρμο-
νική σχέση του 
φυσικού περι-
βάλλοντος, του 
κτιστού και των 
ανθρώπων και 
για μια λειτουργική πόλη με αποδοτική 
συγκοινωνιακή και τεχνική υποδομή.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε 
στην ιστοσελίδα που διαμορφώθηκε ειδικά 
για τις ανάγκες του ΣΒΑΚ Δήμου Αλεξάν-

δρειας:
http://svak.alexandria.gr/

index.php/el/ 
την οποία οι πολίτες μπο-

ρούν να επισκέπτονται καθη-
μερινά για να ενημερώνονται 
για την καινοτομία που θα 
φέρει στην πόλη της Αλεξάν-

δρειας η εξέλιξη του σχεδίου, καλές πρα-
κτικές από Ευρωπαϊκές χώρες που έχουν 
ήδη ολοκληρώσει αντίστοιχα σχέδια, αλλά 
και εκδηλώσεις που θα πραγματοποιη-
θούν από το Δήμο Αλεξάνδρειας.

 Οι Δημότες καλούνται να συμμετέχουν 
ενεργά στον προγραμματισμό του ΣΒΑΚ, 
μέσω των εργαλείων που διαθέτει η ιστο-
σελίδα, όπως δημοσκοπήσεις και ερωτη-
ματολόγια, η συμπλήρωση των οποίων 
είναι απαραίτητη, ώστε να διαμορφώσουν 
οι ίδιοι οι κάτοικοι της πόλης, που είναι και 
οι κυριότερα εμπλεκόμενοι, την Πολιτική 
σχεδιασμού του ΣΒΑΚ.
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Την Κυριακή η γιορτή 
της Αστυνομίας

Τη μνήμη του προστάτη της Άγιο Αρτέμιο τιμά η Ελληνική 
Αστυνομία την Κυριακή 20 Οκτωβρίου με επίσημη δοξο-
λογία στις 10.00 το πρωί, στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναρ-
γύρων. 

Θα ακολουθήσει δεξίωση στο «beluga».

Πρόσκληση Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης του 

Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας
Σύμφωνα με το καταστατικό  του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας, 

καλούνται τα μέλη σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 23 
Οκτωβριου 2019 στις  5 μ.μ., στα γραφεία Εθνικών Παραδόσε-
ων και Λαογραφικού αρχείου του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας , 
επί της οδού Ζωγιοπούλου 5 στη Βέροια.

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης: Πώληση Ακινήτου ιδιοκτησίας Λυ-
κείου των Ελληνίδων Βέροιας.

Aν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επό-
μενη Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019 στις 5μμ, στο ίδιο μέρος και με 
το ίδιο θέμα.

H Πρόεδρος
 Έλλη Μάλαμα

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΧΑΤΖΗΚΑΛΛΙΝΙΚΙΔΗΣ ΛΑ-
ΖΑΡΟΣ του Νικολάου και της Καλ-
λιόπης, το γένος Γκαλιμάνη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΕΛΛΗ του Κων/
νου και της Κυριακής, το γένος Αν-
δρεάδη, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης 
στη Βέροια.

Τοπικοί φορείς, οργανισμοί, 
ΜΚΟ και ενώσεις πολιτών, 
θα αποτελέσουν την Τοπι-
κή Ομάδα Υποστήριξης του 

ευρωπαϊκού έργου Cult-CreaTE στο 
οποίο συμμετέχει ο Δήμος Ηρωικής 
Πόλεως Νάουσας ως εταίρος. Ο Δή-
μος προσκαλεί τους φορείς αυτούς της 
Δημιουργικής και Πολιτιστικής Βιομη-
χανίας να συμμετάσχουν και να συμ-
βάλλουν στην επιτυχή υλοποίηση του 
έργου στην 1η συνάντηση της τοπικής 
ομάδας υποστήριξης του έργου Cult-
Create, που θα πραγματοποιηθεί στις 
21 Οκτωβρίου 2019 στις 15:00 στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο Δημαρχείο Νάουσας.

Κατά την διάρκεια υλοποίησης του 
έργου που είναι 54 μήνες θα πραγμα-
τοποιηθούν συνολικά 4 συναντήσεις 
Τοπικών Ομάδων Υποστήριξης, μέσα 
από τις οποίες αφενός θα ενημερώνο-
νται τα μέλη αυτών των ομάδων για την 
πρόοδο του έργου και τις καινοτομίες 
που πρόκειται να υιοθετήσει και αφετέ-
ρου οι ίδιες οι ομάδες θα συνεισφέρουν 
μέσα από τις εμπειρίες, τις γνώσεις, τις 
δυσκολίες που έχουν αντιμετωπίσει και 
τις ιδέες τους έτσι ώστε να προκύψουν 
προτάσεις βελτίωσης των αποτελεσμά-
των του έργου, οι οποίες θα ληφθούν 
υπόψη όχι μόνον κατά την διάρκεια υ-
λοποίησής αλλά και μετά το πέρας του.  

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας 

μέσα από το έργο Cult-Create επιχει-
ρεί να ενδυναμώσει τον «Δημιουργικό 
Τουρισμό», ο οποίος θεωρείται μια νέα 
εκδοχή του πολιτιστικού τουρισμού ε-
μπλέκοντας τους τουρίστες αλλά και 
τους κατοίκους της κάθε πόλης στη δη-
μιουργία τουριστικών προϊόντων.

Στο εταιρικό σχήμα επικεφαλής είναι 
το Vidzeme Tourism Association (Λετο-
νία) και εταίροι η Περιφέρεια του Veneto 
(Ιταλία), το Cork City Council (Ιρλαν-
δία), το Επιμελητήριο Εμπορίου και Βι-
ομηχανίας του Pécs-Baranya (Ουγγα-
ρία), η Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής Περιφέρειας Λευκωσί-
ας (Κύπρος), το Dundee City Council 
(Αγγλία), η Περιφέρεια Kujawsko-
Pomorskie (Πολωνία), o Δήμος Νάου-
σας (Ελλάδα) και το European Cultural 
Tourism Network (ECTN) (Βέλγιο). 

Το έργο Cult-Create – Cultural 
and Creative Industries’ contribution 
to Cultural and Creative Tourism in 
Europe πραγματοποιείται στο πλαίσιο 
του προγράμματος διαπεριφερειακής 
συνεργασίας INTERREG Europe και 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και 
από ιδίους πόρους. 

Περισσότερες πληροφορίες για το 
έργο δημοσιεύονται  στην ιστοσελίδα

https:/ /www.interregeurope.eu/
cultcreate/

Στον Δήμο Νάουσας η 1η συνάντηση 
Τοπικής Ομάδας Υποστήριξης 

στο πλαίσιο του έργου Cult-Create

Στην εκπόνηση Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας προχωρά ο Δήμος Αλεξάνδρειας
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Ανακοίνωση  

 Ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  Συγγενείς και 
Φίλους του Γηροκομείου Βέροιας, ότι οι ώρες επισκε-
πτηρίου  για τους Τροφίμους του Ιδρύματος, είναι από 

τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00.
  τηλ.επικοιν. 23310 24891.  

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Οκτω-

βρίου 2019 στον Ιερό Ναό Απ. 
Πέτρου και Παύλου Μητρόπολη 
Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυ-
χής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΔΑΜΟΥ ΑΘ. ΙΩΑΝΝΗ 
(ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΗ)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, 

Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα
  Οι λοιποί συγγενείς

Δεξίωση θα δοθεί στο ζαχαροπλαστείο «Σερεμέτα»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ο-

κτωβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου στα Παλατί-
σια Ημαθίας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μου συζύγου

ΣΩΤΗΡΙΟΥ του ΙΩΑΝΝΗ 
ΔΑΛΛΑ

(Συν/χου δικηγόρου)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ

  Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ο-

κτωβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Α-
γίων Αναργύρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θεί-
ου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚ. 
ΓΚΡΕΖΙΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
  Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα της «Ελιάς»

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων:

 Την Τετάρτη 
16 Οκτωβρίου το 
πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον Πα-
λαιό Ιερό Μητρο-
πολιτικό Ναό των 
Αγίων Αποστό-
λων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας, 
επί τη εορτή πά-
ντων των εν Βε-
ροία Αγίων. Στο 
τέλος της θείας 
Λειτουργίας θα 
τελέσει δοξολογία 
για τα Ελευθέρια 
της πόλεως και 
στη συνέχεια θα 
τελέσει επιμνημό-
συνη δέηση στο 
Ηρώο Πεσόντων στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου). Στις 11:45 
π.μ. θα παραστεί στα αποκαλυπτήρια της προτομής του Μακαρι-
στού Μητροπολίτου Βεροίας κυρού Παύλου Γιαννικόπουλου στον 
αύλειο χώρο του Μητροπολιτικού Μεγάρου Βεροίας.

 Την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης και θα 
τελέσει δοξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως. 

Την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιε-
ρό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και 
θα τελέσει δοξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως.

ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αδελφάτου Γηροκομείου 

Βέροιας , σας προσκαλεί την Κυριακή  20 Οκτωβρίου 
2019 και ώρα 11:30 π.μ. , στον χώρο εκδηλώσεων του 
Γηροκομείου Βέροιας , ενημερωτική ομιλία για την Τρίτη 
Ηλικία , με θέμα : ``Στο Λυκόφως της Ζωής``, από την κ. 
Κώστα Βασιλική Νευρολόγος – Ψυχίατρος , Ομότιμη Καθη-
γήτρια  του Α.Π.Θ. .

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα . 
Μετα  τιμης     

Η προεδρος του Δ.Σ. 
Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία                     

Εκδήλωση προς τιμήν του 
Μητροπολίτη από τον Ελληνικό 

Ερυθρό Σταυρό Βέροιας
Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Βέροιας δι-

οργανώνει εκδήλωση για να τιμήσει τον Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμονα για τις ανεκτίμητες υπηρεσίες και την προ-
σφορά του στον Ε.Ε.Σ. κατά την 25η θητεία του, ως πρόεδρος του Περιφε-
ρειακού Τμήματος Βέροιας.

Η εκδήλωση θα γίνει το επόμενο Σάββατο 19 Οκτωβρίου στις 7.00 μ.μ. 
στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ 
Την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγίας 

Παρασκευής Βέροιας και ώρα 9.00-12.30 μ.μ. θα τελεσθεί 
Ιερά Αγρυπνία επί τη εορτή του Αγίου Ενδόξου και Ευαγγε-
λιστού Λουκά.

Πρόγραμμα 
των Ιερών 

Ακολουθιών στα 
Κοιμητήρια Βεροίας 
για το ψυχοσάββατο
 του Αγ. Δημητρίου

Το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2019 κατά τη παράδο-
ση της Εκκλησίας είναι το Ψυχοσάββατο Του Αγίου 
Δημητρίου και το Πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών 
στα Κοιμητήρια Βεροίας θα έχει ως εξής:

Παρασκευή 18 Οκτωβρίου:
16:00 -17:30 Τρισάγια Επί Των Μνημάτων
17:30 - 19:00 Μέγας Εσπερινός Μετά Του Νεκρώ-

σιμου Κανόνος Και Επιμνημόσυνη Δέηση. 
Σάββατο 19 Οκτωβρίου :
07:00 - 10:00 Όρθρος Και Θεία Λειτουργία - Επι-

μνημόσυνη Δέηση.
09:00 - 12:00 Τρισάγια Επί Των Μνημάτων
17:00 Τρισάγια Επί Των Μνημάτων

Προς Διευκόλυνση Των Πιστών Θα Κατασκευαστεί 
Από Τον Ιερό Ένας Κοινός Δίσκος Κολλυβων, Το Α-
πόγευμα Της Παρασκευής.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 16 

Οκτωβρίου 2019 στις 12.00 μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου 
Μικρής Σάντας Ημαθίας η Χρυ-
σαφω Πετ. Αμοιρίδου σε ηλικία 
88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ



Το θαυματουργό Ιερό Εικόνισμα της Παναγίας 
Σουμελά υποδέχθηκε η Θεσσαλονίκη 

Με λαμπρότητα υποδέχθηκε η Θεσσαλονίκη, το απόγευμα της Δευτέρας 
14 Οκτωβρίου την Παναγιά του Πόντου, το θαυματουργό Ιερό Εικόνισμα της 
Παναγίας Σουμελά από το όρος Βέρμιο. 

Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε μπροστά στο Μνημείο του Ποντιακού 
Ελληνισμού στην πλατεία Αγίας Σοφίας, όπου και τελέστηκε επιμνημόσυνη 
δέηση παρουσία του Υπουργού Μακεδονίας - Θράκης κ. Θεόδωρου Καρά-
ογλου, του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολου Τζιτζικώστα, 
του Δημάρχου Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνου Ζέρβα και λοιπών τοπικών 
πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και πλήθους πιστών.

 Tο Ιερό Εικόνισμα της Παναγίας Σουμελά μετέφερε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων συνοδευ-
όμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας και Κα-
θηγούμενο του Ιερού Προσκυνήματος Αρχιμανδρίτη π. Αθηναγόρα Μπίρδα, 
από τον Πρόεδρο του Σωματείου «Παναγία Σουμελά» κ. Γεώργιο Τανιμανίδη 
και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  Στη συνέχεια με λιτανευτική πο-

μπή η Ιερά 
Εικόνα μεταφέρθηκε στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης, 
όπου στα προπύλαια του Ιερού Ναού την υποδέχθηκε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος.

 Στην συνέχεια τελέστηκε Δοξολογία χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Βεροίας 
κ. Παντελεήμονος, ενώ στο τέλος ακολούθησαν ομιλίες από τον Παναγιώτατο Μητροπολί-
τη Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος  και τον Σεβ. Μητροπολίτη Βεροίας κ. Παντελεήμονα. 

 Tο Ιερό Εικόνισμα της Παναγίας Σουμελά θα παραμείνει στην Θεσσαλονίκη μέχρι την 
Κυριακή 3 Νοεμβρίου.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Ο Συνεταιρισμός Διαχείρισης Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβά-

δου ανακοινώνει και προσκαλεί όλα τα μέλη του να συμ-
μετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη μελών Δ.Σ που θα 
διεξαχθούν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019 στο γραφείο 
του Συνεταιρισμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού αριθ. 
1, 2ος όροφος και κατά τις ώρες 10:00 π.μ-14:00 μ.μ.

Όσα από τα τακτοποιημένα-εγγεγραμμένα στο Μητρώο 
του Συνεταιρισμού μέλη επιθυμούν να δηλώσουν υποψη-
φιότητα στις επικείμενες εκλογές οφείλουν να δηλώσουν 
την πρόθεση τους έως και την 25η Οκτωβρίου 2019 εγ-
γράφως προς τους α) Ασημίνα Χαριστού του Δημητρίου 
(τηλ. 6972789765) και β) Γεώργιο Γεωργίου του Δημητρίου 
(τηλ.697304440) αναγράφοντας τα πλήρη προσωπικά τους 
στοιχεία. Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα υποβολής υποψηφιό-
τητας έχουν τα μέλη που έχουν πλήρη συνεταιρική μερίδα, 
δηλ. δικαίωμα επί δασικής, μη δασικής (χορτολιβαδικής) 
έκτασης και δικαίωμα επί αγροτεμαχίου. Δικαίωμα συμ-
μετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα εγγεγραμμέ-
να-τακτοποιημένα μέλη στο Νέο Μητρώο, καθώς και όσοι 
μπορούν αποδείξουν δικαίωμα διαδοχής εκ των αρχικών 
μεριδούχων. Κατά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας απαραί-
τητη θα είναι η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή οποιου-
δήποτε άλλο εγγράφου που πιστοποιεί την ταυτότητα του 
εκάστοτε προσώπου.

Για τον Συνεταιρισμό
Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Δωρεάν 
εκπαιδευτικά 

σεμινάρια από 
την Επιμελητηριακή 

Αναπτυξιακή 
Εταιρεία

Η Επιμελητη-
ρ ιακή  Αναπτυ -
ξ ιακή  Ετα ιρε ία 
(ΕΠ.ΑΝ.ΕΤ), στα 
πλαίσια των προ-
γραμματισμένων 
δράσεων της, δι-
οργανώνει τέταρτο 
σεμινάριο με τίτλο 
: 

« Αποτελεσμα-
τική Διαχείριση του 

Ανθρωπίνου Δυναμικού και Ανάπτυξη της Συναισθημα-
τικής Νοημοσύνης με στόχο τη μέγιστη Αξιοποίηση της  
Δυναμικής των ομάδων »   

Το σεμινάριο θα είναι μια εκπαιδευτική διαδικασία, 
με την παρουσίαση των παρακάτω εννοιών και την 
εφαρμογή τους μέσω της διαδικασίας της βιωματικής 
μάθησης  :

- Με την καλλιέργεια της Συναισθηματικής Νοη-
μοσύνης, ο επιχειρηματίας εκπαιδεύεται στην αναγνώ-
ριση και την επίγνωση των συναισθημάτων των άλλων, 
ώστε να κατανοήσει και να διαφοροποιήσει τις ανάγκες 
και τις απαιτήσεις, τόσο των εργαζομένων του όσο και 
των πελατών του.

- Ο επιχειρηματίας αναπτύσσει κοινωνικές και 
διοικητικές δεξιότητες, που θα τον βοηθήσουν σε  μια 
αποτελεσματικότερη διοίκηση την επιχείρησής του.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 21, 23 & 30 
/10 και Σάββατο 2/11 , στην αίθουσα του ισογείου του 
Επιμελητηρίου Ημαθίας (Κεντρικής 3, Βέροια). Η διάρ-
κεια είναι  20 ώρες  και θα διεξαχθεί  σε τέσσερα 5ωρα 
(17.00-21.15).

Ομιλήτρια του σεμιναρίου θα είναι η κ. Σωζερίδου 
Δέσποινα (συνδιοργάνωση με τη EASY EDUCATION)

Το σεμινάριο παρέχεται δωρεάν. 
Οι συμμετέχοντες έχουν υποχρέωση συμπλήρωσης 

και αποστολής φόρμας συμμετοχής  
(αναζητήστε την στην ιστοσελίδα μας: www.icci.gr)
Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολού-

θησης

Eπανεκλογή 
του προέδρου 

Μ. Φιλιππίδη στο Δ.Σ. 
των Εργαζομένων

 ΙΚΑ Ημαθίας
Μετά από τις αρχαιρεσίες αντιπροσώπων και την 

μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών, η κατανομή αξι-
ωμάτων του νέου Δ.Σ. έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Φιλιππίδης Μιλτιάδης
Αντιπρόεδρος: Παπαστάμκου Βασιλική
Γραμματέας: Γκούμας Γεώργιος
Ταμίας: Φωτοπούλου Ασπασία
Μέλη: Πρόβατος Γεώργιος, Δομανόπουλος Ευάγγε-

λος, Παπαδόπουλος Νικόλαος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
  Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατό-

μων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά τον καλλιτέχνη – ζωγράφο της 
πόλης μας κ. Δημήτρη Μαυροκεφαλίδη που φιλοτέχνησε την εξωτερική αναγνωριστική 
πινακίδα του Κέντρου  

 Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ενημερωτική εκπομπή της ΕΤ3 
με συμμετοχή του Τμήματος
 Φυλλοβόλων Οπωροφόρων

 Δένδρων Νάουσας 
Συνεργείο της ΕΤ3, της τηλεοπτικής εκπομπής αγροτικής ενημέρωσης Α-

ΓΡΟWEEK, πραγματοποίησε λήψεις με θέμα τη μηλοκαλλιέργεια, στην περιοχή της 
Άρνισσας.

Από την πλευρά του Τμήματος Φυλλοβόλων Οπωροφόρων Δένδρων Νάουσας 
(Ι.Γ.Β.&Φ.Π. – ΕΛ.Γ.Ο. “ΔΗΜΗΤΡΑ”) συμμετείχε ο Δρ. Θωμάς Σωτηρόπουλος.



Ένα πολύ ωραίο αγώνα 
παρακολούθησαν οι 
φίλαθλοι την Δευτέρα 

στο γήπεδο»Μίμης Παπαιωάν-
νου» στην Ν. Νικομήδεια μετα-
ξύ των παλαιμάχων της Βέροι-
ας  και του Αρη Θσ/νίκης που 
έληξε με 2-2  Πριν την έναρξη 
του αγώνα τιμήθηκαν οι ποδο-
σφαιρικές ομάδες της Βέροιας 
και του Άρη από τον αθλητικό 
σύλλογο της Ν. Νικομήδειας 
για την μεγάλη τους παρουσία 
στο Ελληνικό ποδόσφαιρο , 
αλλά και ο παλαίμαχος διεθνής 
ποδοσφαιριστής του Άρη και 
της ΑΕΚ Νίκος Χρηστίδης. που 
ήταν φανερά συγκινημένος 
που βρισκόταν στο γήπεδο 
που έκανε τα πρώτα ποδο-
σφαιρικά βήματα ο μεγάλος 
Μίμης Παπαιωάννου με τον 
οποίον ήταν χρόνια συμπαί-
κτες στην ΑΕΚ και την Εθνική 
ομάδα. 

Την απονομή στον Νίκο Χρηστίδη 
έκανε ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ Στέργιος 
Διαμάντης , στην ομάδα της Βέροιας 
ο αντιπρόεδρος της Βέροιας Στέφανος 
Αποστολίδης, και στον Άρη Θεσ/νίκης 
ο πρόεδρος της Νικομήδειας κ. Ευτυ-
ριάδης .

Η διακύμανση του σκορ αλλά και οι 
περίτεχνες ενέργειες ορισμένων παι-
κτών τόσο του Άρη όσο και της Βέροιας 

ανάγκασαν τους φι-
λάθλους που ήταν 
στην κερκίδα να 
τους χειροκροτή-
σουν θερμά.  

Τα γκολ για τον 
Άρη πέτυχε ο Η-
πειρώτης και για 
την Βέροια ο Θω-
μάς Τρούπκος . Στο 
σκορ προηγήθηκε 
η ομάδα του Άρη 
, αλλά με τα δύο 
γκολ του Τρούπκου 
η Βέροια πήρε το 
προβάδισμα με 2-1 
και στο τέλος ήρθε 
η ισοφάριση .

Μεγάλη ικανο-
ποίηση για την επι-
τυχία του αγώνα ε-
νώ ο πρόεδρος των 
παλαιμάχων Βέροι-
ας Τάκης Ππατζίκος 
ευχαρίστησε όλους  
όσους συμμετείχαν 
και προσπάθησαν 

για την ενίσχυση του νεαρού Αντώνη 
Σταφυλίδη.

Συνθέσειςτωνομάδων
Παλαίμαχοι Βέροιας (Γιώργος Χα-

τζάρας)  Χωλόπουλος, Μαντζιαρίδης, 
Μελετίδης, Παπατζίκος, Μίλης , Στερ-
γιόπουλος , Ελευθεριάδης, Υφαντίδης 
,Τρούπκος Θ, Ζαρογιάννης, Κατσα-
βός  Έπαιξαν ακόμη και οι Κολεσίδης, 
Λύχνας, Χωματάς, Παπαστέργιος και 
Παπαδόπουλος Μανώλης. 

Παλαίμαχοι Αρη Θεσ/νίκης  (Κώ-
στας Τσίλιος)  Τολούδης, Χατζόγλου, 
Τζιφόπουλος, Τζόλας, Βένος, Πασια-
λής, Ηπειρώτης, Κατσαρός, Ζελελίδης, 
Σίτσας Παπαμιχαήλ. Έπαιξαν ακόμη 
και οι Δρογαλάς, Δέλλιος, Εμμανουηλί-
δης, και Μπαλτίδης.

Διαιτητής του αγώνα ο Μπάμπης 
Σουκιούρογλου με τον γιό του Ευτύχη 
και τον Δέλλα. 

Ήταν στον αγώνα και οι Μιχαηλίδης, 
Θωμάς Παπαδόπουλος, Τσιρελας, Για-
τζιτζόπουλος, Μαραγκός, Τάκης Παπα-
δόπουλος, Μπλατσιώτης, Μήτας, Κου-
σουλάκης, Μπαλτζής, Αντώνης Παπα-
τζίκος, Τραπεζανλίδης, Κ. Σταφυλίδης .

Μεταξύ των φιλάθλων ήταν για μία 
ακόμη φορά ο ένθερμος οπαδός και 
αντιεισαγγελέας  του Αρείου Πάγου κ. 
Θανάσης Ακριτίδης, οι κ.κ Αγγέλου, 
Μπιζέτας, Χριστοφορίδης, Σακελλαρί-
ου, Πάπαρης, Κώστας Σαμανίδης, κ.α 

Από την πλευρά του Άρη έδωσαν το 
παρόν και οι Φοιρός, Δράμπης, Κλή-
μης Γούναρης, Κώστας Τσίλιας.

8 ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019www.laosnews.gr

CMYK

Ισόπαλο2-2έληξετοφιλικό
μεταξύτωνπαλαιμάχωντηςΒέροιαςκαιτουΑρηΘ.



Ιστορικό ντέρμπι των «ερυθρό-
λευκων» του ελληνικού χάντμπολ 
στη Βέροια θα διεξαχθεί σήμερα 

(18:00- ΔΑΚ Βικέλας) με διαιτητές τους 
Λινάρδο- Νικολαιδη και παρατηρητή 
την Σίσκου για την 4η αγωνιστική της 
Handball Premier.

Ο «Βασιλιάς» του ελληνικού χάντμπολ Φίλιππος 
Βέροιας των 15 τίτλων (9 πρωταθλήματα- 6 κύπελ-
λα) θα παίξει με την μοναδική ομάδα στην ιστορία 
του αθλήματος που κατέκτησε δύο 
σερί νταμπλ, τον Ολυμπιακό. Στο 
αγωνιστικό κομμάτι η ομάδα του 
Πειραιά -με ευρωπαϊκό προφίλ 
πλέον- είναι το ακλόνητο φαβορί 
απέναντι στους Βεροιώτες που έ-
χουν ως στόχο την παραμονή.

Μάλιστα οι γηπεδούχοι δεν 
θα έχουν πιθανότατα κανέναν α-
πό τους Καλλιαρίδη, Μηλόπουλο 
(στρατευμένοι) και Ευαγγελόπου-
λος (τραυματίας) και αναμένεται 
να πάρει χρόνο συμμετοχής ο έ-
φηβος Στανκίδης

Η αποστολή του Ολυμπιακού 
αναχώρησε χωρίς τους Κωνστα-
ντίνο Τσιλιμπάρη, Δημήτρη Τζηρά, 
Πέτρο Κανδύλα, Άγγελο Τσίλη και 
Παναγιώτη Καραμπουρνιώτη.

Δηλώσεις
Κύρος Σαράφης (προπονητής 

Φιλίππου): «Παίζουμε με μια ομά-
δα που παίρνει τρία συνεχόμενα 
χρόνια το πρωτάθλημα, υπολογί-
ζοντας και τον ΙΕΚ Ξυνή την σεζόν 
2016-2017.

Είναι ξεκάθαρα μια επαγγελ-
ματική ομάδα υψηλού επιπέδου 
και όχι μόνο για τα ελληνικά δεδο-

μένα. Ευχόμαστε όλοι για το καλό του αθλήματος να 
συνεχίσει και στην Ευρώπη. Θα προσπαθήσουμε για 
το καλύτερο, γνωρίζοντας την μεγάλη διαφορά δυνα-
μικότητας που υπάρχει»

Ματίγια Σπίκιτς (τερματοφύλακας Ολυμπιακού): 
«Προερχόμαστε από τη σπουδαία πρόκριση κόντρα 
στην Τιμισοάρα, την οποία ωστόσο αφήνουμε πίσω 
μας αφού ακολουθεί το εκτός έδρας παιχνίδι στη 
Βέροια. Ο βασικός μας στόχος είναι το πρωτάθλημα 
και η διατήρηση των εγχώριων τίτλων, επομένως 
οφείλουμε να παρουσιαστούμε σοβαροί και συγκε-
ντρωμένοι στο σημερινό παιχνίδι».
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Πραγματοποιήθηκε στα Γραφεία 
της Ένωσης η κλήρωση για 
τα πρωτ/τα υποδομών Κ-14 & 

Κ-16,τα οποία ξεκινούν το ΣΑΒ/ΚΟ 19 
& 20 Οκτωβριου. Τα προγράμματα για 
την 1η αγων .ημέρα κατά κατηγορία 
είναι τα κάτωθι:

ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΑ  Κ-16
ΣΆΒΒΑΤΟ  19.10.2019 ΩΡΑ 11.00
1.-ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΣ-Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ γηπ. Κο-

πανου

2.-ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ- ΜΑΚΕ-
ΔΟΝΑΣ γηπ. Νησελιου

3-.ΓΑΣ ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ 
-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
γηπ.Γιαννακοχωρίου 

4.-ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ -ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ γηπ. Ρα-
χιας

ΡΕΠΟ:ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/
ΕΙΑΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ-14
1οςΟΜΙΛΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 20.10.19 ΩΡΑ 

11.00
1.-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑ-

ΡΑΣ-ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ 
γηπ.Αγ.Βαρβάβας 

2.-ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ 1 -ΑΡΗΣ 
ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ γηπ. Νη-
σελιου

3.-ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ .-ΤΗ-
ΛΕΜΑΧΟΙ 2 γηπ. Νησιου

4.-ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ-ΚΕ-
ΝΤΑΥΡΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ γηπ. 
Κυψελης

2οςΟΜΙΛΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 20.10.19 ΩΡΑ 11.00
1.-ΓΑΣ ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ-ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ γηπ.Γιαννα-

κοχωρίου 
2.-ΟΛΥΜΠ.ΝΑΟΥΣΑΣ- ΑΚΑΔ.ΠΟΔ.ΒΕΡΟΙΑΣ 

γηπ.Αγ.Νικολαου
3.-ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΕΝΩΣΗ ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ 

γηπ. Ραχιας
4.-ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2 –ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ γηπ.

Ταγαροχωριου
ΡΕΠΟ:ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ

5οΑΤΟΜΙΚΟΠΡΑΣΙΝΟΣΤΗΝΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ!
Πολύ καλές εμφανίσεις πραγματοποίησαν οι 

προ-τζουνιορς αθλητές και αθλήτριες του ΟΑ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ.

Στο ατομικό πρωτάθλημα πράσινου επιπέδου 
που έγινε στην Πτολεμαΐδα αγωνίστηκαν οι Εκ-
μεκτσόγλου Κωστής, Δάμτσιος Μανώλης, Σίμου 
Γιάννης Χατζηδημητρίου Σταύρος, Μπαρμπαρούση 

Μιράντα και Ελπίδα, Μπλατσιώτη Ελισάβετ, Κου-
κουλομάτη Τάνια.

Όλα τα παιδιά έδωσαν τον καλύτερό τους εαυ-
τό, με τους Εκμεκτσόγλου, Δάμτσιο, Σίμου, Χατζη-
δημητρίου και Κουκουλομάτη να κατακτούν την 1η 
θέση στους ομίλους τους, αφήνοντας ικανοποιη-
μένους τους προπονητές τους ΚΟΥΚΟΥΛΟΜΑΤΗ 
ΣΤΑΥΡΟ και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ KΟΡΙΝΑ.

ΕΠΣΗμαθίας
Πρόγραμμα 1ης αγωνιστικής 

κατηγοριών Κ16 & Κ14 (19-20/10)

Πολύκαλέςεμφανίσειςτων
αθλητώνπρο-τζούνιορτουΟμίλου
Αντισφαίρισης«Αλέξανδρος»

Το ολοκληρωμένο ρόστερ του ανδρικού τμήμα-
τος των Αετών Βέροιας.

Να σημειώσουμε πως την επόμενη εβδομάδα, 
ένεκα και του ρεπό της ομάδας για τη 2η αγωνιστι-
κή του 3ου ομίλου, θα πραγματοποιηθεί η επίσημη 
φωτογράφιση αλλά και η παρουσίαση των φετινών 
πρωταγωνιστών.

Το ρόστερ:
4. Κώστας Μαραπίδης, 1.84, G (27/02/1984)
5. Βασίλης Γκανάς, 1.82, G (14/06/1984)
6.  Λάζαρος Σ ιδηρόπουλος,  1 .80,  PG 

(19/07/1997)
7. Κώστας Κουσιάντζας, 2.07, C (09/01/1995)
8. Κώστας Γκεκόπουλος, 1.95, C (04/08/1990)
9. Κώστας Καπνάς, 1.73, G, (11/09/1995)
10. Ιωάννης Αλευρίδης, 2.00, PF (07/03/2001)
11. Μάριος Τρομπούκης, 1.87, G, (05/10/1992)
12.  Μανώλης Σταυρουλάκης,  1 .97,  G 

(27/08/1985)
13.  Βασίλης Αναστασιάδης,  1 .97,  SF 

(07/09/1995)
14. Αλέξανδρος Ζησιός, 1.88, G (21/01/1992)
15. Μάκης Ιωσηφίδης, 1.92, G (20/07/1979)
16. Αργύρης Γαβριηλίδης, 1.81, G (04/11/2001)
17.  Γιώργος Γιαννουζάκος ,  1 .98 ,  PF 

(30/05/1975)

Τεχνικό Team:
Προπονητής : Ντάνης Τυριακίδης
Βοηθός Προπονητή : Κώστας Κασάπης
Γυμναστής/Υπεύθυνος Φυσ.Κατάστασης : Γιάν-

νης Τζιουμάκης
Έφορος και Αρχηγός Αποστολών : Σάκης Ια-

τρού
Φροντιστής : Γιάννης Ταγκίδης
Φυσιοθεραπευτής : Σωτήρης Στογιάννος

Μπάσκετ Γ’ Εθνική

ΤορόστερτωνΑετώνΒέροιας
γιατησεζόν2019/2020

Επιστροφή Γ. Γιαννουζάκου

4ηαγωνιστικήτηςHandballPremier

Φίλιππος Βέροιας - Ολυμπαικός



Εναέρια ρίψη και διανομή εμβολίων-δολωμάτων 
κατά της λύσσας, σε περιοχές της Ημαθίας

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος της ‘’εναέριας ρίψης - διανομής εμβολίων-δολωμάτων 
κατά της λύσσας, για την από του στόματος ανοσοποίηση των άγριων ζώων’’ στις 17/10/2019 έως και 
30/10/2019, θα πραγματοποιηθούν  ρίψεις εμβολίων – δολωμάτων από αέρος στις περιοχές της Π.Ε. Η-
ΜΑΘΙΑΣ:  ΑΓΚΑΘΙΑ, ΚΥΨΕΛΗ, ΠΡΑΣΙΝΑΔΑ, ΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΚΛΕΙΔΙ.

Όσον αφορά την διαχείριση των εμβολιακών δολωμάτων, γνωρίζουμε στους πολίτες τα εξής, προκει-
μένου να τα διαχειριστούν με ασφάλεια για  να αποφευχθεί ο κίνδυνος μετάδοσης του ιού της λύσσας :

-Τα εμβολιακά δολώματα περιέχουν ζωντανό ιό λύσσας και σε περίπτωση 
επαφής με αυτό, πρέπει να επισκεφθούμε άμεσα το γιατρό. Σε περίπτωση επα-
φής με τα χέρια πλένουμε  αμέσως σχολαστικά τα χέρια μας με σαπούνι και επι-
σκεπτόμαστε αμέσως το γιατρό(ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ή ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ).

-Σε περίπτωση εύρεσης τέτοιων εμβολιακών δολωμάτων (μικροί κύβοι χρώ-
ματος λαδί-καφέ με οσμή ψαριού), σε αγροτικές, δασώδεις ή κατοικημένες περιο-
χές ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑ ΑΚΟΥΜΠΑΜΕ Ή ΝΑ ΤΑ ΠΑΤΟΥΜΕ Ή ΝΑ ΕΡΧΟΜΑΣΤΕ 
ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΑΥΤΑ.

-Σε κάθε περίπτωση εύρεσης τέτοιων εμβολιακών δολωμάτων ενημερώνου-
με άμεσα την τοπική κτηνιατρική αρχή (Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 
- ΤΜΗΜΑ ΚΤΗ-
ΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε. 
ΗΜΑΘΙΑΣ-Μη-
τροπόλεως 44 
– Βέροια, τηλ. 
23313 50193, 
50135) ,  προ -
κειμένου να τα 
διαχειριστεί με 
ασφάλεια.

Τηv Δευτέρα 21 Οκτωβρίου
Δωρεάν σπιρομέτρηση 

στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας 
 
Από τον Οργανισμό Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας (ΟΠΑΚΟΜ) του Δ. Αλεξάνδρειας ανα-

κοινώνεται ότι την Δευτέρα 21 Οκτωβρίου από τις 10 :00 π.μ-2:00 μ.μ θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ σπιρoμέτρηση στα 
μέλη του ΚΑΠΗ αλλά και σε όλους τους δημότες Αλεξάνδρειας που είναι καπνιστές ή έχουν αναπνευστικά 
προβλήματα.

Η εξέταση γίνεται υπό την αιγίδα της Εταιρείας Νοσημάτων Θώρακος Ελλάδος στο ΚΑΠΗ Δ. Αλεξάνδρειας 
και υπεύθυνη γιατρός είναι η ειδική πνευμονολόγος κ. Κοτσιφού Ευσταθία .
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια 

εκδρομή Ιωάννινα
Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή την Κυριακή 

20 Οκτωβρίου 2019. Ώρα αναχώρησης το πρωί στις 8 από την 
Πλατεία Εληάς, λίγο αργότερα Πλατεια Ωρολογίου και Προμηθέα. 
Άφιξη στο μοναστήρι Ντουραχάνης δίπλα στη λίμνη Βεγορίτιδα. 
Επίσκεψη και καφέ στο χωριό Λιγκιάδες.

 Δίωρη παραμονή στο μόλο. Φαγητό με μουσικό πρόγραμμα 
και χορό όλοι μαζί. Καφέ στην πανοραμικά θέα του Φρούντζου.

 Επιστροφή στη Βέροια 8 το βράδυ. Δηλώσεις συμμετοχής 
στα γραφεία μας Ανοίξεως 90, κάθε Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 
ώρες 10-12. Τηλ.: 23310 25654, κινητό: 6976 953683.

Το Δ.Σ.

Από Π.Ε. Ημαθίας και Δήμο Βέροιας  
Σεμινάρια αγγλικής γλώσσας 

στο πλαίσιο των δράσεων του ΤΕΒΑ 
στη Δημοτική Βιβλιοθήκη «Ζωγιοπούλου»

Ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας , στα πλαίσια των συνοδευ-
τικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποιήσει σεμινάρια αγγλικής γλώσσας, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη, 
αίθουσα «Θ. Ζωγιοπούλου», τις παρακάτω ημερομηνίες:

• Τρίτη 22 Οκτωβρίου 9:00 – 14:00
• Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 9:00 – 14:00
• Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 9:00 – 14:00
Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν τηλεφωνικά για το τμήμα που ανήκουν και την ώρα προσέλευσής 

τους.  Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα στα παρακάτω τηλέφωνα :
Από σταθερό: 800 100 1775 Από κινητό: 690 8244 836 E-mail: teva.upostiriksi@gmail.com

Κ.Υ. Αλεξάνδρειας: Εκδήλωση με θέμα 
την πρόληψη του καρκίνου του μαστού 

το Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας 
Οι μαίες του Κ.Υ. Αλεξάνδρειας 

καλούν το κοινό στην εκδήλωση 
με θέμα την πρόληψη του Καρ-
κίνου του μαστού που θα πραγ-
ματοποιηθεί στο κέντρο της Αλε-
ξάνδρειας (δίπλα στο Πνευματικό 
Κέντρο – πεζόδρομο) το Σάββατο 
19 Οκτωβρίου από τις 10:30 π.μ.

Η εκδήλωση θα πραγματοποι-
ηθεί σε συνεργασία με το Σύλλο-
γο Γυναικών με καρκίνο μαστού 
Νομού Θεσσαλονίκης «Άλμα Ζω-
ής» και το Δήμο Αλεξάνδρειας.

Εξόρμηση της «Ντόλιανης» 
στο καστανόδασος της Κουμαριάς

Πιστοί στο φθινοπωρι-
νό ραντεβού μέλη και φίλοι 
του Πολιστιστικού Σύλλογου 
Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» 
το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 
συμμετείχαν στην εξόρμη-
ση στο καστανόδασος της 
Κουμαριάς, «Κασταναριό», 
που οργάνωσε ο Σύλλογος. 
Οι συμμετέχοντες δεν κατά-
φεραν να μαζέψουν αρκετά 
κάστανα, καθώς λόγω κα-
λοκαιρινής ανομβρίας δεν 
υπήρχε πολύ παραγωγή, 
όμως  η φύση τους αντά-
μειψε με την φθινοπωρινή 
ομορφιά της.

Στο Νοσοκομείο Παπανικολάου
Έκθεση ζωγραφικής του 
Ευθύμη Βαρλάμη για τον 

Άγιο Λουκά τον Ιατρό
Θα εγκαινιαστεί από τον Οικουμενικό Πατριάρχη

Την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου εγκαινιάζεται η έκθεση ζωγρα-
φικής του αείμνηστου Ευθύμη Βαρλάμη για τον Άγιο Λουκά τον 
Ιατρό σε σχέση με την τέχνη, την πίστη και την θεραπεία. Η έκ-
θεση θα φιλοξενηθεί στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, με αφορμή 
τα 20 χρόνια λειτουργίας του και τα εγκαίνια θα τελέσει στη 1.00 
το μεσημέρι, ο Οικουμενικός Πατριάρχης.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εξαήμερη εκδρομή,
από 8 έως 13 Νοεμβρίου, 

 στη Βιέννη
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. 

Ημαθίας αποφάσισε να πραγματοποιήσει εξαήμερη 
εκδρομή, από Παρασκευή 8 Νοεμβρίου έως Τετάρτη 
13 Νοεμβρίου 2019 στη Βιέννη.

Επειδή τα ξενοδοχεία δίνουν μικρή ΟΨΙΟΝ, γι’ αυ-
τό παρακαλείστε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας, όσο 
το δυνατόν πιο γρήγορα.

Δηλώσεις συμμετοχής στο γραφείο του Συνδέσμου, 
τηλέφωνο 23310 60278 και στα μέλη του Δ.Σ.

Περισσότερες πληροφορίες και πρόγραμμα της 
εκδρομής στο γραφείο του Συνδέσμου.

  Το Δ.Σ.



Τετάρτη 16-10-2019
08:00-14:30ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥ-

ΣΑΝΙΟΥ 3 (απέναντι από μάρκετ Γαλαξίας) 23310-
75180

14:30-21:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 
(κοντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755

19:00-21:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗ-
ΡΑΣ 10 (κοντά στα ΚΤΕΛ) 23310-62989

21:00-08:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗ-
ΡΑΣ 10 (κοντά στα ΚΤΕΛ) 23310-62989
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Οκτώβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 14-10-2019 μέχρι 20-10-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Ο συναισθηματικά φορτισμένος Γρη-
γόρης Σανίκης μίλησε αποκλειστικά στο 
e-handball για την κλήρωση Ολυμπια-
κός- Μέλσουνγκεν. Πέρασε στη Γερμα-
νία εννιά ολόκληρα χρόνια, τα οχτώ από 
αυτά (2005-2013) στην Μέλσουνγκεν 
και μάλιστα έχοντας πρωταγωνιστικό 
ρόλο. Η μοίρα τον έφερε την φετινή τε-
λευταία του χρονιά αντιμέτωπο με την 
φανέλα του Ολυμπιακού κόντρα στην 
Μέλσουνγκεν στην κλήρωση των «32» 
του ΕΗF Cup. Ο Γρηγόρης Σανίκης μί-
λησε στο e-handball για τα… παιχνίδια 
της κληρωτίδας, αλλά και αυτά που θα 
παίξουν οι «ερυθρόλευκοι» με τον Γερ-
μανικό σύλλογο. «Ακόμα δεν το έχω πι-
στέψει. Είμαι ζαλισμένος… Η ζωή είναι 
περίεργη καμία φορά. Δεν το περίμενα 
με τίποτα ότι θα συμβεί αυτό. Στην τε-
λευταία μου χρονιά ως αθλητής, στα 
τελευταία μου πιθανότατα ευρωπαϊκά 
παιχνίδια να επιστρέψω ως αντίπαλος 
στο Μέλσουνγκεν. Η αλήθεια πως είμαι 
πολύ φορτισμένος και τα συναισθήματα 
είναι ανάμεικτα. Αφενός γιατί ίσως είναι 
από τους πιο δύσκολους αντιπάλους 

που θα μπορούσαμε να έχουμε, αφε-
τέρου δε χαίρομαι που θα επιστρέψω 
σε ένα μέρος που ουσιαστικά έχτισα 
την καριέρα μου και με τόσους πολλούς 
φίλους, όπως η αγαπημένη Μπάρμπα-
ρα Μπράουν, ιδιοκτήτρια, πρόεδρος, 
αφεντικό της ομάδας, που λατρεύει το 
άθλημα», ήταν η πρώτη αντίδραση του 
39χρονου περιφερειακού. Όσο για το 
αγωνιστικό σκέλος: «Έχω μάθει στην 
ζωή μου να είμαι ρεαλιστής. Ακόμα 
και για θαύμα να μιλούσαμε θα ήταν 
αισιόδοξο! Δεν έχω δει στο χάντμπολ 
σε αυτό το επίπεδο να γίνονται τέτοια 
θαύματα. Πρόκειται για μια ομάδα που 
μπορεί να αντιμετωπίσει και να κερδίσει 
οποιαδήποτε ομάδα στον κόσμο αυτή 
την στιγμή. Σαφώς είναι πιο δυνατή και 
πιο έτοιμη από τότε που έπαιζα εγώ.  
Βρίσκεται σταθερά στην πρώτη εξάδα 
του καλύτερου πρωταθλήματος στον 
κόσμο. Είμαστε απογοητευμένοι από 
την κλήρωση, αλλά μπάλα είναι και γυ-
ρίζει… Θα προσπαθήσουμε να είμαστε 
αξιοπρεπείς, να τα δώσουμε όλα και να 
διεκδικήσουμε ότι καλύτερο μπορούμε».

Την περασμένη Κυριακή στην Αγριά Βόλου 
έγινε η βράβευση των κυπελλούχων αθλη-
τών για το 2019. Για πολλοστή χρονιά ο 
ΕΟΣ Νάουσας έπιασε κορυφή, καθώς βγήκε 
μακράν πρώτος πανελλαδικά στη γενική βαθ-
μολογία.

Πρώτη θέση κατέλαβε επίσης και στην κατηγορία των Βο-
ρείων Αγωνισμάτων (σκι δρόμων αντοχής και δίαθλο).

Στο αλπικό σκι στην κατηγορία των γυναικών η Σοφία Ράλ-
λη συνέχισε την παράδοση κερδίζοντας και πάλι την πρώτη 
θέση.

Στο σκι δρόμων αντοχής στην κατηγορία των γυναικών η 
Μαρία Ντάνου και η Στελλίνα Γιαννακοβίτη μοιράστηκαν τον 
τίτλο της Κυπελλούχου για το 2019.

Στην κατηγορία των κορασίδων η Μάρα Τσιάρκα διατήρησε 
τον τίτλο της κυπελλούχου για 3η συνεχή χρονιά, ενώ στην 
κατηγορία των παίδων ο Γιώργος Αναστασιάδης κέρδισε το 
κύπελλο επίσης για τρίτη φορά.

Στην κατηγορία των παγκορασίδων και πάλι το κύπελλο 
μοιράστηκαν δύο Ναουσαίες αθλήτριες: η Κατερίνα Βάικου και 
η Γεωργία Τσιάρκα.

ΓρηγόρηςΣανίκης«Ακόμα
δεντοέχωπιστέψει…»

Χιονοδρομία. Για μια 
ακόμη χρονιά στην 

κορυφή ο ΕΟΣ Νάουσας!
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ια -
μέρισμα 95 τ.μ., 3ος 
όρ. ,  καταπληκτ ική 
θέα, ανακαινισμένο, 
χωρίς ασανσέρ, ατο-
μική θέρμανση, κου-
φώματα ενεργειακά, 
μπαλκόνια γύρω-γύ-
ρω. Τιμή 45.000 ευ-
ρώ, συζητήσιμη. Τηλ.: 
6992 769850.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, 
στην πλατεία Καπε-
τανίδη λόγω συνταξι-
οδότησης. Τηλ.: 6972 
670817.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  δ ι α -

μέρισμα 80 τ.μ., 3ος 
όροφος. Τηλ.:  6949 
556977.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  σ τ η ν 
Πατρίδα, 80μ. από τη 
ΜΕΒΓΑΛ, διόροφη οι-
κοδομή, κατάλληλη για 
επαγγελματική χρήση 
με ενάμιση στρέμμα αυ-
λή. Τηλ.: 6971 706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πω-
λείται μονοκατοικία 83 
τ.μ. με οικόπεδο συνο-
λικά 200 τ.μ., στο κέ-
ντρο του χωριού, με 
μπάρμπεκιου.  Τηλ. : 
6971 946773.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ ,  Αγ. 
Παρασκευή,  πωλε ί -
ται διαμέρισμα 98 τ.μ., 
2ΔΣΚWC, 5ος όρ., κε-
ντρική θέρμανση, γω-
νιακό, διαμπερές, με-
γάλα μπαλκόνια, θέση 

στάθμευσης. Τηλ.: 6977 
435166, 23310 61205 & 
23310 62776.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 
20,5 στρέμματα, πε-
ριοχή Αγ. Αικατερίνης 
Επισκοπής Αλεξάν-
δρειας, 150μ. από τον 
άξονα Βέροιας-Αλεξάν-
δρειας στο ύψος Κα-
λοχωρίου. Τηλ.: 6994 
202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κτήμα στη Βεργί-
να με ακτινίδια 4,3 στρέμ. 
σε πλήρη παραγωγή 
στην περιοχή Ξηρόκα-
μπος. Πληρ. τηλ.: 6932 
526408 κος Γιώργος.

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  χ ω -

ράφι 10 στρέμματα με 
ροδάκινα συμπύρηνα 
ANDROSS στην περιο-
χή Παλιολάκα κοντά στο 
γήπεδο Διαβατού. Τηλ. 
κιν.: 6982 384407.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ή  Ε -
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτήμα 

στη Βεργίνα 10 στρέμ. 
στην περιοχή Σάδηνα, 
5 στρέμ. ακτινίδια και 
5 στρέμ.χέρσο με δι-
κή του πομώνα. Τηλ.: 
6932 526408 κ. Γιώρ-
γος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ οικόπεδο στους Γε-
ωργιανούς 2 στρέμμα-
τα, σε πολύ καλή θέση, 

με νερό, ρεύμα, θέα, 
πολύ κοντά στο δρόμο. 
Τηλ.: 6934 662478.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προ-

μηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν 
ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημέ-
νη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 
23310 27796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-
ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στον Άγιο Γε-
ώργιο Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμάτων 
περίπου σε προνομιακή θέση. Πληρ. τηλ.: 
6978 335127.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»

Απαραίτητα προσόντα: 
·Πτυχίο πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επι-

στημών
·Άριστη γνώση εφαρμογών γραφείου
·Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
·Γνώσεις προγραμματισμού
·Γνώσεις Ρομποτικής (Wedo2 και EV3 της 

LEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα 

εκτιμηθούν
Πληροφορίες 6978897897 Κος Σαπτσόγλου 

Ιγνάτιος
Στέλνετε το βιογραφικό σας στο info@

dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
διαμέρισμα 76 τ.μ., πραγ-
ματικός λουλουδότοπος με 
κλιματισμό, καλοριφέρ, πάρ-
κιγκ, χωρίς κοινόχρηστα, Γρε-
βενών 11 και Ερμού γωνία. 
Τηλ.: 6949 215863.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντά στο 4ο Δημοτικό 

Σχολείο, ηλιόθερμο, καλο-
ριφέρ. Τηλ. 23310 65299 & 
6979 078679.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται 
STUDIO, Τ. Οικονομίδη 75, 
Καλαμαριά, πλήρως εξοπλι-

σμένο. Τηλ.: 6948 258770 & 
2310 624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονο-
κατοικία πανέμορφη με ό-
λα τα έπιπλα και ηλεκτρικά, 
με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 ευρώ. 

Euromesitiki 6945 122583.
ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα ε-

πιπλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 
250 ευρώ. Euromesitiki 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα 3ου ορόφου 130 τ.μ., 
3ΔΣΚΜ και W.C., πλήρως 
ανακαινισμένο με όλες τις 
λευκές ηλεκτρικές συσευές, 
2 inverter κλιματιστικά, σα-

λόνι, τραπεζαρία, ντουλάπα, 
θωρακισμένη πόρτα, συνθε-
τικά κουφώματα, τζάκι, αυτό-
νομη θέρμανση πετρελαίου, 
θέση parking. Τιμή 350 ευ-
ρώ. Τηλ. επικοινωνίας: 6977 
658822, 6944 281124.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα-

φεία στο κέντρο της Νά-
ουσας Έλενα Περισοράτη. 
Τηλ.: 6959 793748.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29 ενοικιάζε-
ται επαγγελματικός χώρος 50 
τ.μ., πλήρως ανακαινισμένος, 
1ος όρ., γωνιακό, δίπλα στα 
Αστικά. Τηλ.: 6946 740621.

ΠΛΥΝΤΗΡ Ι Ο - Λ Ι ΠΑ -
ΝΤΗΡΙΟ στην Αγ. Βαρβά-
ρα ενοικιάζεται. Τηλ.: 6908 
700069.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φρο-

ντίδα ηλικιωμένης κυρίας. Τηλ.: 
6944 353772 κ. Κώστας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός 
αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος 
και οδηγός ΤΑΧΙ για συ-
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.: 
23310 62900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία 
αδειούχος ηλεκτρολόγος ε-
γκαταστάσεων ή βοηθός η-
λεκτρολόγου εγκαταστάσεων 
για εργασία σε εργοληπτική 
εταιρία προϋπηρεσία και 
γνώση σε αυτοματισμούς θα 
ληφθεί υπόψιν. κ Γιώργος 
6944865222»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  από Με-
ταφορική Εταιρία Βέροιας 
οδηγοί  με δ ίπλωμα κα -
τηγορίας Ε΄. Τηλ.: 6974 
725376.

ΑΝΩΝΥΜΗΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά να προσλά-
βει: α) οδηγό με δίπλω-
μα Γ΄, β) αποθηκάριο με 
γνώσεις χειριστού κλαρλ. 
Πληροφορίες  στο 6947 
021868.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24518 ΠΙΕΡΙΩΝ, Γκαρσονιέρα 58 
τ.μ., μικτά και 48 τ.μ. καθ.  κατασκευή 2004, 1 
υ/δ, σαλονοκουζίνα και μπάνιο , 1 ος όροφος , 
σε άψογη κατάσταση, με καινούργια συνθετικά 
κουφώματα  με διπλά τζάμια, επιμελημένης 
κατασκευής και σε πολυκατοικία αξιώσεων, αυ-
τόνομη θέρμανση με ωρομετρητές και ενοίκιο 
240€. Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι ελεύθερο 
από 1/11/2019.

Κωδ.24177 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,  Επιπλωμένο 
κομπλέ διαμέρισμα 69 τ.μ., μικτά η 55 τ.μ. καθ 
, κατασκευή 1987, 2 υ/δ, 1 ος όροφος,  με ευχά-
ριστη θέα, άψογα συντηρημένο, αριστούργημα 
κατασκευής και σίγουρα υψηλού ποιοτικού επι-
πέδου, διαθέτει αυτόνομη θέρμανση με θερμι-
δομετρητές, ιδανικό για κατοικία και με parking 
πιλοτής , έχει λίγα κοινόχρηστα ενοίκιο 260€, 
Από 1/11/2019 ελεύθερο. Αποκλειστική διάθεση 
και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 24196 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 85 
τ.μ., κατασκευή 2002, 2 υ/δ, 3 ος όροφος, βλέ-
πει σε ανοιχτωσιά, σε καλή κατάσταση, σχεδόν 
καινούργιο, καινούργια αλουμινίου κουφώματα  
με διπλά τζάμια, επιμελημένης κατασκευής, αυ-
τόνομη θέρμανση με ωρομετρητές, με κλιμα-
τιστικό, με μία ντουλάπα και μία αποθήκη , για 
απαιτητικούς ενοικιαστές, μίσθωμα μόνο 250€. 
Θα είναι ελεύθερο από 1/12/2019.

ΚΩΔ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 
110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υ/δ, 2 ος όροφος, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , μέτρια κα-
τασκευή, αλουμινίου συρόμενα, ανεξάρτητη 
θέρμανση , σόμπα με ξύλα η Pellet , χωρίς 
ανελκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης ,Διαμπε-
ρές και με πολύ φωτεινούς χώρους ,αποτελού-
μενο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1999 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με υπέρυθρες , η με 
σόμπα πέλλετ του ενοικιαστή , θέση στάθμευ-
σης στον αύλιο χώρο , έχει μεγάλη βεράντα , 
απεριόριστη θέα στον κάμπο και τα κουφώματα 
του είναι με διπλά τζάμια , Τιμή: 300 € . Από 
1/12/2019 διαθέσιμο. Αποκλειστική διάθεση - δι-
αχείριση από  ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ . 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.23177 ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ενοικιάζεται 

μία μονοκατοικία 75 τ.μ., ανεξάρτητη κατασκευή 
1970, στο ισόγειο σαλόνι με κουζίνα καινούρ-
για και στον 1ο  όροφο 2 υ/δ, και μπάνιο , με 
ατομική θέρμανση πετρελαίου και με ωραίο κή-
πο. Έχει  θωρακισμένη πόρτα εισόδου, ναι σε 

κατοικίδια , ενεργειακής κλάσης Η, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε τιμή πράγματι χαμηλή, 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ , ενοίκιο 240€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867  Ενοικιάζεται κάτω από τον 

περιφερειακό αποθήκη 250 τ.μ. με οικόπεδο 
6.000 τ.μ. περιφραγμένο και περιποιημένο , 
μηνιαίο μίσθωμα μόνο 600€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763 ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 35 τ.μ., 

κατασκευή 2000, με δύο χώρους , 3 ος όρο-
φος, καινούργιο εντελώς, σε άψογη κατάστα-
ση, συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
άψογα συντηρημένο, με ωραία διαρρύθμιση, 
με υδραυλικό ανελκυστήρα , κεντρικότατο, με 
μίσθωμα τα 200€.

Κωδ: 24716 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νε-
όδμητο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 40 τ.μ. 
κομπλέ επιπλωμένο 1ου ορ.  Αποτελείται από 
2 Χώρους και δικό του wc αλλά και με κουζινάκι 
. Είναι κατασκευασμένο το 2005 και διαθέτει 
θέρμανση με κλιματιστικό , τα κουφώματα του 
Συνθετικά και Διπλά τζάμια, πόρτα θωρακισμένη 
, με Ανελκυστήρα μεγάλο , A/C,  Τιμή: 250 €.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρόπο-
λη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλληλο για 
κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc ενοίκιο 140€.

Κωδ: 24748  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 3 ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1981 και διαθέτει κου-
φώματα συνθετικά, με  έπιπλα και με  διπλά 
τζάμια - Τιμή: 300 €.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κου-
φώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Ανελκυ-
στήρα - Τιμή: 170 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής επιφά-
νειας 30 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1980 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου καινούργια τιμή 150 €.

Κωδ: 23521 - ΠΙΕΡΙΩΝ περίπου στη μέση 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ισόγειο κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 60 τ.μ. Αποτελείται από 1 Χώρο 
και με WC. Είναι κατασκευασμένο το 1976 και 
διαθέτει Προαύλιο το δε Μίσθωμα του 290 €. Το 
γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23146 - Εργοχώρι επί της Σταδίου Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 
65 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο ενιαίο 
, ειναι φωτεινό και έχει μεγάλη βιτρίνα . - Τιμή 
πολύ πολύ χαμηλή μόνο 110 €. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 23608 ΚΕΝΤΡΟ , Επί της Μητροπό-
λεως ενοικιάζεται ένα ισόγειο κατάστημα 65 τ.μ., 

εξαιρετικής προβολής και με μεγάλη πρόσοψη 
στο δρόμο, ενδεικνύεται και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος , σε εξαιρετικό σημείο , μίσθωμα  
700€ , σε λίγες ημέρες ελεύθερο. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 105475  ΠΑΡΚΙΝΓΚ ενοικιάζεται στο 

Βήμα του Αποστόλου Παύλου 15 τ.μ.  σε ημιυ-
πόγειο με εύκολη πρόσβαση και με τηλεχειρι-
στήριο , μηνιαίο μίσθωμα 50€ ,

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105265  ΡΟΔΩΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκαρσο-

νιέρα συνολικής επιφάνειας 42 τ.μ. Ημιώροφος. 
Αποτελείται από Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένη το 1975 και διαθέτει Κουφώ-
ματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, Διπλά 
τζάμια, Σκαλιά εισόδου - Τιμή: 21.000 €.

Κωδ: 12742 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ 
άνετο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. μικτά και 78 τ.μ. καθ. ευρισκόμενο στον 2ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 υ/δ , σαλονοκουζίνα 
, μπάνιο και αποθήκη. Είναι κατασκευασμένο 
το 1995, έχει Κουφώματα Αλουμινίου, με διπλά 
τζάμια Ανελκυστήρα,  Αποθήκη 4 τ.μ.,και Ηλιακό 
θερμοσίφωνα - Τιμή ευκαιρίας μόνο  35.000 €. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105837  Σπάνιο καινούργιο διαμέρι-
σμα στην Ακρόπολη με 110 τ.μ. μικτά και 100τ.μ. 
καθ., κατασκευής του 2005, 3ου ορ. με θέα τον 
κάμπο της πόλης με 3δσκλ, ατομική θέρμανση 
πετρελαίου και ένα τεράστιο γκαράζ αποθήκη 
78 τ.μ. συνολικό τίμημα 120.000 €. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105715 - ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟ 
ΤΣΕΡΜΕΝΙ πωλούνται δυο οροφοδιαμερίσματα 
ανακαινισμένα πολυτελώς συνολικής επιφάνειας 
230τ.μ. τα οποία βρίσκονται σε 1ο και 2ο όροφο. 
Ο 1ος όροφος αποτελείται από σαλόνι, κουζίνα, 
4 υπνοδωμάτια και μπάνιο , είναι κατασκευασμέ-
νος το 1978 και ανακαινίστηκε το 2015. 

Ο 2ος όροφος αποτελείται από σαλόνι, κου-
ζίνα, 3 υπνοδωμάτια και μπάνιο. Είναι κατασκευ-

ασμένος το 1991 και ανακαινίστηκε το 2009.
Τα δυο διαμερίσματα διαθέτουν θέρμανση 

Ατομική Πετρελαιου, Απεριόριστη Θέα, Κουφώ-
ματα Συνθετικά, Πάρκινγκ, Τέντες, Διπλά τζάμια, 
Ηλιακό θερμοσίφωνα μόνο για τον 2ο όροφο, 
είναι χωρίς ανελκυστήρα, με μπαλκόνια 30 τ.μ. 
προσφέρονται σε πολύ καλή τιμή μόνο 85.000 € 
και τα δυο μαζί. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδι-
αφερόμενο. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 13977 - Μακροχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ νε-

όδμητη Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 
50 τ.μ. Αποτελείται από 1 υ/δ , Σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 2002 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική με  Ηλεκτρικό, Έχει 
απεριόριστη Θέα και μεγάλο υπόλοιπο δόμησης 
οικοπέδου και κήπο,  Τιμή μόνο 35.000 €. Δια-
θέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του 
ακινήτου αυτού.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκατοι-
κία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 220 
τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή της 
έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ στον 
πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής κατα-
σκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλουστοι 
χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ καλή 
τιμή μόνο: 340.000€.

κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ. 
,κατασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα απρόσκο-
πτη, με πολύ μεγάλες βεράντες, επιπλωμένο , 
με αποθήκη , με δύο ντουλάπες , με ηλεκτρικές 
συσκευές, με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσι-
ακοί χώροι υποδοχής, ηλιόλουστοι χώροι, με 
δύο μπάνια , διαμπερές, σε τιμή πραγματικής 
ευκαιρίας μόνο 130.000€, Πληροφορίες μόνο 
στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο με 

εύκολη πρόσβαση.  Διαθέτει θέρμανση Ατομική  
με Πετρέλαιο, - Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 12808 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 27 τ.μ. 1ος Υπε-
ρυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι 
κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώ-
ματα Αλουμινίου συρόμενα, Σκαλιά εισόδου 
- Τιμή: 12.000 €.

Κωδ: 12741 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 
συνολικής επιφάνειας 35 τ.μ. 1ος Υπερυψωμέ-
νος. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1978 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Ηλεκτρικό, - Τιμή: 27.000 €.

Κωδ: 116117 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα 
ΚΤΕΛ κοντά κατά αποκλειστικότητα ανακαινι-
σμένο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 37 τ.μ. 
1ος Υπερυψωμένος. Αποτελείται από έναν ενι-
αίο χώρο, . Διαθέτει θέρμανση με Κλιματιστικά , 
τα Κουφώματα του Συνθετικά και η Πόρτα είναι 
Θωρακισμένη - Τιμή: 28.000 €.

κωδ.1116 Πωλείται στο Κέντρο  νεόδμητο 
γραφείο ενός χώρου , συνολικής επιφάνειας 40 
τ.μ. στον 2 ο όροφο. Είναι κατασκευασμένο το 
1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με κλιματιστι-
κό  και Κουφώματα Αλουμινίου με  Διπλά τζάμια , 
καθώς και μία θέση στάθμευσης. Τιμή: 42.000 €.

Κωδ. 12776 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, άριστοι 
γραφειακοί χώροι 63 τ.μ., μικτά και 40 τ.μ. καθ. 
καινούργια  κατασκευή του 2000, με 2 χώρους  
και WC στον 2 ο όροφο , πολύ κοντά στον Άγιο 
Αντώνιο  , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 32.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13672 Κατάστημα 26 τ.μ., κατασκευή 

70, Ισόγειο, εκπληκτικό και με άριστη προβολή 
, αυτοτελές , γωνιακό, σε πολύ καλό σημείο 
και σε απίστευτα χαμηλή τιμή,  μόνο 10.000 €. 
Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 13562 - ΚΕΝΤΡΟ Επί της Μητροπό-
λεως πωλείται σπάνιο Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 44 τ.μ. Ισόγειο, γωνιακό, εξαιρετικής 
προβολής, σε μοναδικό σημείο, κατάλληλο για 
πολλαπλές χρήσεις. Αποτελείται από 1 ενιαίο 
χώρο, και WC. Διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου 
με Διπλά τζάμια, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 100.000 
€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο 
αγοραστή. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13689 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο 
κατάστημα συνολικής επιφάνειας 900 τ.μ. σε 
τρία επίπεδα . Ισόγειο 300 τ.μ. 1ος 300 τ.μ. και 
υπόγειο επίσης 300 τ.μ. . Τιμή: 350.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 
τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-

τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14251 Στη ΦΥΤΙΑ πωλείται χωραφοοι-

κόπεδο σε εξαιρετικά καλό σημείο κεντρικότατο 
4607 τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο με πολύ σπάνια 
θέα και νερό άφθονο , τιμή μόνο 27.000€ σπά-
νια ευκαιρία πράγματι .

 Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023 ΣΤΟ ΔΡ. ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο 
7.5 χιλ. κοντά πωλείται χωραφοοικόπεδο 14.100 
τ.μ., από τον κεντρικό δρόμο τρίτο σε εξαιρετικά 
συμφέρουσα τιμή από 140.000€, τώρα μόνο 
70.000€ πραγματικά μισοτιμής , τιμή έκπληξη, 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 13865 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 

συνολικής επιφάνειας 386 τ.μ. μέσα στο χωριό, 
άρτιο οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε τιμή ευκαιρίας 
μόνο 15.000 €.

ΚΩΔ. 14028 ΒΕΡΓΙΝΑ μέσα στο χωριό πω-
λείται οικόπεδο 500 τ.μ.,  άδειο με μεγάλη φάτσα 
, τιμή εξαιρετικά συμφέρουσα μόνο 22.000€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14100. ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ, Οικόπεδο 576 
τ.μ., πρόκειται για ένα εκπληκτικό γωνιακό οι-
κόπεδο, ελαφρώς επικλινές και σε εξαιρετικά  
συμφέρουσα τιμή , μόνο 58.000€.

κωδ 14106 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Σπάνιο οικόπεδο 
802 τ.μ., με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , 
με σ/δ 0,8 και 70% κάλυψη , αμφιθεατρικό , με 
πολύ μεγάλη φάτσα πάνω σε δρόμο , προσφέ-
ρεται σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, 80.000€.

Κωδ.13897 Οικόπεδο πωλείται στους Γε-
ωργιανούς Βέροιας 892 τ.μ. άρτιο και οικοδο-
μήσιμο σε μοναδική σημείο του χωριού , τιμή 
28.000€. Υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 116070 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της 

Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όρο-
φο. Πρόκειται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ 
ολοκλήρου ανακαινισμένο το οποίο αποτε-
λείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα 
μπάνιο πολυτελείας καθώς και αποθήκη. Έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
ενεργειακά τζάμια τεσσάρων εποχών, ευρί-
σκεται σε πολυκατοικία αξιώσεων, με άνετους 
χώρους , ατομική θέρμανση φυσικού αερίου, 
θωρακισμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί 
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 94.000 €. Ι-
δανικό ακίνητο για κάποιον που αναζητεί κάτι 
μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυ-
τοκινήτων. Προϋπό-
θεση δίπλωμα οδή-
γησης. Τηλ.: 23310 
21038.

ΒΟΗΘΟΣΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλικιωμένων (ενέ-
σεις, μέτρηση πίε-
σης, σάκχαρο, αλλα-
γή καθετήρων). Τηλ.: 
6993 555382.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) για μόνι-
μη απασχόληση σε εμπο-
ρική επιχείρηση περιοχή 
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθει οι στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και να δια-
θέτει δίπλωμα οδήγησης. 
Βιογραφικά θα γίνονται 
δεκτά στο κάτωθι email: 
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία:
•Υπάλληλος Γραφείου
•Συντονιστής μεταφορών σε μεταφορική εταιρεία
•Οδηγός Φορτηγού Ε’ κατηγορίας
•Οδηγός Λεωφορείου
•Οδηγός με άδεια ΑDR
•Συντηρητής μηχανημάτων εργοστασίου
•Υπάλληλος Πρατηρίου Καυσίμων
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948613718. Αποστολή 

βιογραφικών στο ergasiamrk@gmail.com.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  δι-
ανομεις και κυρία 
για κουζινα από την 
PIZZA ROMA. Τηλ.: 
23310 61515.



ΗΕΤΑΙΡΙΑ«TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει για ά-
μεση πρόσληψη και μόνι-
μη απασχόληση, εξωτερι-
κό πωλητή, κύριο ή κυρία 
με γνώσεις πωλήσεων και 

ευχέρεια λόγου, απαραίτητα 
στοιχεία: να διαθέτει  άδεια 
εργασίας προσωπικού ασφα-
λείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα 
αυτοκινήτου, γνώσεις αγγλι-
κής γλώσσας για τους νο-

μούς Ημαθίας και Θεσσαλονί-
κης. Παραλαβή βιογραφικών 
και δικαιολογητικών για αξι-
ολόγηση στοιχείων με συνέ-
ντευξη  στα κεντρικά γραφεία 
της εταιρείας  οδός Θεσσαλο-

νίκης 45, τηλ. επικοινωνί-
ας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
να γνωρίζει μισθοδοσία 
κατά προτίμηση του προ-
γράμματος Epsilon για 
Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 
23310 76870 & 6932 
245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  από την 
ACS, κούριερ για τη Βέ-
ροια με δίπλωμα οδήγη-
σης μηχανής και αυτοκι-
νήτου. Τηλ.: 23310 75400.

Η  ε τα ι ρ ε ί α  φ υ -
λάξεων  «TS IFL ID IS
SECURITY» ζητάει 3 ά-
τομα φύλακες, με άδεια 
εργασίας προσωπικού 
ασφαλείας και βιογραφι-
κό για αξιολόγηση στοι-
χείων. Πληροφορίες με 
ραντεβού για συνέντευ-
ξη στα γραφεία της εται-
ρείας Θεσσαλονίκης 45, 
τηλ. 23310 27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 

την περιποίηση ηλικιω-
μένων σε 24ωρη βάση. 
Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 
την περιποίηση γερό-
ντων για όλο το 24ωρο 
ή κάποιες ώρες. Επίσης 
αναλαμβάνει την καθα-
ριότητα σπιτιών, γραφεί-
ων, σκάλες. Τηλ.: 6946 
479828.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 
28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ, 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85 τ.μ  2ΔΣ-Κ Ισογειο με χρηση αυλης 
21000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ ετοιμο ανακαινισμενο 90 τ.μ 2ΔΣΚ 60000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΙΣΟΓΕΙΟ 2ΔΣΚ ΜΕ ΣΟΜΠΑ 200€
ΑΣΤΙΚΑ 1ΔΣΚWC Α.Θ Επιπλωμενο ΛΟΥΞ 250€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C 2WC 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ επιπλωμενο καλο 1ΔΣΚ 250€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΠΡΟΣ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ 6 στρ.70 μετρα από ασφαλτο 14000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη  Ευκαιρια 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,  85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακίνητο
350τ.μ.μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση
2στρεμμάτων.Περιφραγμένο, ασφαλτ/νο,
γωνιακόσε κεντρικόδρόμο.Περιλαμβάνει
δύοχώρουςγραφείωνπλήρως εξοπλισμέ-
νωνμε έπιπλα. 3οχλμ.Ν.Νικομήδειας-Βέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.



ΖΗΤΕΙΕΡΓΑΣΙΑ κυρία, για καθάρισμα 
σπιτιών, σιδέρωμα και άλλες οικιακές δου-
λειές. Τηλ. επικοινωνίας: 6985 642333.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μαθη-

ματικών, Φυσικής, Χημείας σε μαθητές Γυ-
μνασίου και Φυσικές σε μαθητές Λυκείου. 
Τηλ.: 6945 262934.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣΕΙΔΙΚΗΣΑΓΩΓΗΣ με 
μεταπτυχιακό στην παιδική ψυχολογία, με 
ΤΡΙΕΤΗ εμπειρία, παρέχω με υπευθυνό-
τητα υπηρεσίες παράλληλης στήριξης, σε 
μαθητές νηπιαγωγείου, δημοτικού. Επι-
πλέον αναλαμβάνω δημιουργική απασχό-
ληση σε παιδιά με ειδικές δεξιότητες. Τηλ. 
επικοινωνιίας: 6955 742699.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή πτυ-
χιούοχ Μαθηματικού ΑΠΘ σε μαθητές ό-
λων των τάξεων. Τιμές φιλικές. Τηλ.: 6906 
471253.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών, απόφοιτος 
Γαλλικής Φιλολογίας ΑΠΘ, παραδίδει μα-
θήματα σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες 
για όλες τις πιστοποιήσεις. Αναλαμβάνω 
μαθητές διά ζώσης, καθώς και online. Τηλ.: 
6972 464235.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει ιδι-
αίτερα μαθήματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Τηλ. επικοινωνίας: 6948 689894.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
για όλα τα επίπεδα. Τηλ.: 6978 287562 & 
23310 25451.

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία και εξειδίκευ-
ση στις μαθησιακές δυσκολίες καθώς και κάτοχος 
άδειας διδασκαλίας αγγλικών παραδίδει μαθήμα-
τα ελληνικών και αγγλικών σε μαθητές δημοτικού 
και γυμνασίου. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 6980 973819.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Γυμνασίου-Λυκείου με εξειδί-
κευση στην Έκθεση και μεταπτυχιακό 
στην Ειδική Αγωγή. Αναλαμβάνει εκπ/ση 
παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες. Τηλ.: 
6978 342026 & 23310 25520.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER 400 με 108.000 

χλμ., σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 6994 
202074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαϊδούρια αρσενικά και 
θηλυκά. Τηλ.: 23310 62900.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός φαρμακείου 
και καταστήματος, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ.: 23310 60279, ώρες καταστήματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά δίσκοι ROCK-
HEAVY-METAL -περιοδικα παλιά αθλητικά 
-ποδοσφαίρου -panini άλμπουμ -φανέλες πο-
δοσφαιρικών ομάδων -παιχνίδια παιδικά δε-
καετιων70-80 τηλ:6944816921 κ. ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερ-
μανικής κατασκευής με φοριαμό και τρεις 
πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 

επικοινωνίας: 6973 827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά 

Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκλη-
ρωμένες ανακαινίσεις σπιτιών, 
καταστημάτων με προσοχή στη 
λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και 
συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 
764477 κ. Δημήτρης.

15ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ  Γερμανικών 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου και ενήλικες. Τηλ.: 6972 
119753.
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P Είπα της αγάπης σήμερα να φάμε έξω. Παρό-
τι δεν μαγείρεψε, αρνήθηκε ευγενικά. Διότι το «κόψε 
τις μ…ς» μπροστά στα άλλα που λέει, είναι σχεδόν 
σαβουάρ βιβρ...

 
P Αλλά πού θα πάει; Θα γυρίσει ο τροχός, θα 

γελάσει κι ο γαμπρός.
 
P Προς το παρόν, νιώθουμε απλώς μια εθνική 

έπαρση. Την απελευθέρωση από τους Τούρκους 
γιορτάζουμε. Όχι από τις Ελληνίδες.

 
P Στην… αρσενική έπαρση, τα χρόνια της 

σκλαβιάς είναι όσα και του ανθρώπου επάνω 
στη Γη.

 
P Θέλετε αποδείξεις; Διαβάστε δύο ειδήσεις από 

το ρεπορτάζ των δύο τελευταίων ημερών:
 
P Έκοψε, λέει, τα γεννητικά όργανα του συ-

ντρόφου της με κλαδευτήρι. Έλα Παναγιά! Γίνο-
νται κλαδέματα αυτήν την εποχή;

 

P Κι άντε μετά να μην έχει πέραση στον θηλυκό 
πληθυσμό το επάγγελμα της νέας αγρότισσας.

 
P Πάντα άρεσαν στις γυναίκες η ταχύτητα 

και τα μυτερά παιχνίδια 
 
P Ειδικά αν είναι να σφαχτούν μεταξύ τους; Η 

θηλυκή γενοκτονία είναι προ των πυλών.
 
P Ως προς την ταχύτητα, οι κυρίες είναι φαν, 

αρκεί να είναι μέσα στο όχημα.
 
P Όταν είναι απ’ έξω σιχτιρίζουν αυτούς που 

τρέχουν και χαλάνε τα μαλλιά τους.
 
P Πάντως θα ήταν μια ενδιαφέρουσα σκέ-

ψη το κλάδεμα μέρους ανδρικών γεννητικών 
οργάνων, αν ήταν να μεγαλώσουν τα υπόλοιπα 
μικρά.

 
P Θα είχε και ειδικό όνομα η πράξη. Π.χ.: Μπί-

γκτοξ!
 

P Τώρα κατάλαβα γιατί τα παλιά τα χρόνια 
η γιαγιά η Ζαφείρα κυκλοφορούσε στο χωριό με 
την κοσά.

 
P Τώρα που τη θυμάμαι στα μαύρα, ωχριά ο 

ψαλιδοχέρης μπροστά της.
 
P Η άλλη ζεμάτισε τον άντρα της με καυτό 

νερό. Εμείς έχουμε σταδιακό κάψιμο. Ήπια προ-
σαρμογή.

 
P Να κάψει τόσο ρεύμα και να σε ζεματίσει κιό-

λας. Να μην ξέρεις από τι πονάς περισσότερο.
 
P Η πληροφορία της ημέρας. Δεν δικαιούνται 

το επίδομα θέρμανσης όσοι κατέχουν αυτοκίνητα 
άνω των 1.928 κυβικών, σκάφη άνω των 5 μέ-
τρων και αεροσκάφη. Άπονη ζωή, τους πέταξες 

στου δρόμου την άκρη.
 
P Και:
 Στο στρατόπεδο, λέει ο λοχίας στους φαντάρους:
«Όσοι αγαπούν πολύ τη μουσική, να κάνουν ένα 

βήμα μπροστά!»
Προχωράνε πέντε άτομα μπροστά με εμφανή ι-

κανοποίηση στο πρόσωπό του και ρωτάνε τον λοχία:
«Τι; Θα τραγουδήσουμε;»
«Όχι! Θα κουβαλήσουμε ένα πιάνο στον τρίτο 

όροφο!»
Κ.Π.

Τις προτάσεις της ΕΣΕΕ για την βέλτιστη αξιοποίηση της δυναμικής 
του τουριστικού προϊόντος της χώρας προς όφελος της πραγματικής 
οικονομίας και ειδικότερα του εμπορίου έθεσε αντιπροσωπεία της Ελ-
ληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, με επικε-
φαλής τον Πρόεδρο κ. Γιώργο Καρανίκα, στη συνάντηση που πραγμα-
τοποιήθηκε την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου με τον Υπουργό Τουρισμού 
κ. Χάρη Θεοχάρη.

Στη συνάντηση τέθηκε από πλευράς της ΕΣΕΕ ο προβληματισμός 
ότι το ελληνικό εμπόριο, ειδικά τα τελευταία χρόνια, δεν καρπώνεται σε 
σημαντικό βαθμό τις αυξημένες τουριστικές εισπράξεις. Προς επίρρω-
ση αυτού, παρουσιάστηκε η επεξεργασία από το ΙΝ.ΕΜ.Υ -ΕΣΕΕ της 
συγκριτικής πορείας των Δεικτών Κύκλου Εργασιών στο εμπόριο και 
τον τουρισμό από το 2012 και μετά. Από την επεξεργασία προκύπτει 
πως οι δύο δείκτες αποκλίνουν, ιδιαίτερα από το 2016 και μετά, κατα-
δεικνύοντας πως η μεγέθυνση του τουριστικού προϊόντος δεν προκαλεί 
ανάλογες ροές και στο εμπόριο. Και το δεύτερο τρίμηνο του 2019 η 
δυναμική του ΔΚΕ Λιανικού Εμπορίου συνεχίζει να απομειώνεται παρά 
την εντυπωσιακή αύξηση του ΔΚΕ Τουρισμού.

Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ παρουσίασε τις προτάσεις της Συνομοσπον-
δίας, με την υλοποίηση των οποίων ο τουρισμός θα συμβάλλει στην 
επιτάχυνση της ανάπτυξης του λιανικού εμπορίου και το εμπόριο με τη 
σειρά του θα συνδράμει αποφασιστικά στην αναβάθμιση του τουριστι-
κού προϊόντος.  

Συγκεκριμένα, ο κ. Καρανίκας τόνισε την ανάγκη για: 
• Ανάπτυξη συνεργειών με το Υπουργείο Τουρισμού ειδικότερα στο 

επίπεδο της άντλησης αξιόπιστων στατιστικών στοιχείων τα οποία είναι 
σημαντικά για τη χάραξη της τουριστικής πολιτικής.  

• Υποβοήθηση από το Υπουργείο Τουρισμού ώστε να επιταχυνθεί η 
υλοποίηση της σημαντικής Δράσης Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου.

• Επέκταση του Θεσμού της «Τιμώ-
μενης Χώρας» και ακόμη μεγαλύτερη 
προβολή της από τον ΕΟΤ.

• Υποστήριξη από το Υπουργείου 
Τουρισμού της προωθητικής δράσης 
«Ελλάδα στο σπίτι σας», η οποία δύ-
ναται να ενισχύσει την αγορά τοπικών 
προϊόντων.

Οι εκπρόσωποι του εμπορικού κό-
σμου ενημέρωσαν τον κ. Θεοχάρη ότι 
η ΕΣΕΕ θα διεξάγει, για το διάστημα 
2019-2022, πρωτογενή έρευνα ώστε να 
αποτυπωθεί επακριβώς το μέρος της 
ταξιδιωτικής δαπάνης που μεταφέρεται 
στις εμπορικές επιχειρήσεις. 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος 
Καρανίκας δήλωσε:

«Σε αυτή την μεταβατική και γεμάτη 
προκλήσεις εποχή για τη χώρα, οι πιο 
δυναμικοί κλάδοι πρέπει να ενώνουν 
δυνάμεις προς όφελος του συνόλου της 
οικονομίας. Τουρισμός και Εμπόριο έ-
χουν πολλά περιθώρια ανάπτυξης μέ-
σα από συνέργειες, γι’ αυτό θέσαμε στον Υπουργό Τουρισμού σειρά 
προτάσεων που θα βελτιώσουν το αναπτυξιακό αποτύπωμα και των 
δύο κλάδων. Στον τουρίστα, Έλληνα και ξένο, πρέπει να δίνεται η δυ-
νατότητα να γνωρίζει από κοντά τα τοπικά προϊόντα στις περιοχές που 
επισκέπτεται και να κάνει τα ψώνια του στις εμπορικές αγορές. Χρειάζο-
νται ολοκληρωμένες ενέργειες προβολής τις οποίες μπορεί να αναλάβει 

το Υπουργείο Τουρισμού και καινοτόμες δράσεις, όπως τα Ανοικτά 
Κέντρα Εμπορίου, η υλοποίηση των οποίων πρέπει να επιταχυνθεί. Η 
έρευνα που θα πραγματοποιήσει η ΕΣΕΕ τα επόμενα τρία χρόνια για 
τις τουριστικές ροές στα εμπορικά κέντρα θα αποτελέσει ένα καθορι-
στικό εργαλείο για τη χάραξη πολιτικών τόσο στο εμπόριο όσο και στον 
τουρισμό».

Συνάντηση της ΕΣΕΕ με τον Υπουργό Τουρισμού 
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